
n Geçen ay 144 bin 620 adet taşıtın 
trafiğe kaydı yapıldı. Trafiğe kaydı yapılan 
taşıt sayısı bir önceki aya göre yüzde 
41,7 azaldı. Trafiğe kayıtlı toplam taşıt 
sayısı Ocak ayı sonu itibarıyla 33 milyon 
751 bin 673 oldu. En çok satılan marka 
Renault oldu. n 10’DA

VERGI SISTEMI DEĞIŞINCE

LONDRA'DA TÜRK ÖĞRENCILER 
YAPAY ZEKA DESTEKLi 
ARAMA-KURTARMA SENSÖRÜ YAPTI

MUHAMMET SEMIH SARI

n SAYFA 6

TRUMP’TAN BİRLEŞMİŞ MİLLETLERE 
BİR ALTERNATİF ‘BOARD OF PEACE’

RAMAZAN’DA 
BALIK YENIR MI?
n  Ramazan ayının gelmesiyle birlikte mutfak-
larda hazırlıklar hız kazanırken, iftar sofralarında 
balık tüketimi konusunda vatandaşlar ikiye 
bölündü. Bazı vatandaşlar balığın susattığı 
gerekçesiyle mesafeli dururken, balıkçı esnafı 
ise balığın kırmızı ete göre daha hafif ve sağlıklı 
bir alternatif olduğunu belirtti. n 7’DE

n  Adalet Bakanı Akın Gürlek, yargı teşkilatına 
hitaben yaptığı konuşmada, "Adalet hizmeti tek 
bir makamın değil, yargının tüm unsurlarının ortak 
emeğiyle yükselir. Bu bütünün ayrılmaz unsurla-
rından biri de savunma makamıdır" dedi. Avukatlara 
seslenen Bakan Gürlek, "Sizler yargının üç sac 
ayandan birisiniz. Adaletin vazgeçilmez parçası-
sınız.Hakim hüküm kurar, savcı iddia eder. Ancak 
savunma güçlü olduğunda adalet gerçek anlamda 
hayat bulur” ifadelerini kullandı. n 10’DA

n  Yıllardır basit usulde ve görece düşük vergiy-
le çalışan taksiciler için yeni bir dönem başladı. 
Mali cihaz uygulamasıyla gelirlerin kayıt altına 
alınması, sektörün gelir-gider dengesini önemli 
ölçüde etkiledi. Bu süreçte taksimetre zam-
larıyla artış gösteren plaka fiyatları ise düşüş 
eğilimine girdi. Güncel durumda taksi plakaların-
da taban fiyat 10,7 milyon lira, tavan fiyat ise 11,2 
milyon lira seviyesinde. Aylık plaka kiraları ise 
yaklaşık 60 bin lira civarında seyrediyor. n 10’DA

n  Imperial College 
London’da okuyan iki Türk 
öğrenci, 2023 depremlerinin 
ardından arama-kurtarma 
ekiplerine destek olmak 
için yapay zeka destekli bir 
sensör geliştirdi. Projenin 
geliştiricilerinden İdil İğde, 
“Çocukluğumdan bu yana 
‘büyük deprem’ korkusuyla 
yaşadım. Her sarsıntıda ai-

lemle birlikte sokağa çıktık. 
Bu kaygı, projeyi geliştir-
memde etkili oldu. Şubat 
2023’te Türkiye’nin güneyi 
ile Suriye’nin kuzeyini vuran 
Kahramanmaraş mer-
kezli 7,8 büyüklüğündeki 
deprem, projeye yön veren 
kırılma noktasıydı” dedi.
n SELİME SÜMEYYE 
ABATAY’IN HABERİ 6’DA

n  Ümraniye'deki 2 cinayet Türkiye'yi sarsarken Say-
yora Ergashaliyeva'nın acılı anne ve babası konuştu: 
"Sadece çalışmak için geldi, Tüm Türkiye'ye sesleni-
yorum, cenazesinin bulunmasını istiyoruz. Maksa-
dımız kızımızın cenazesini alıp gitmek. Anne baba 
olarak cenaze bulunana kadar Türkiye'de beklemeye 
devam edeceğiz. 2 katilin de en ağır cezayı almasını, 
zindanda çürümesini istiyoruz" dedi. n 3’TE

33 MILYONDAN FAZLA 
ARAÇ YOLLARDA

TOPÇUSU, POPÇUSU, OYUNCUSU…

HEPSiNi ALDILAR
n  Ünlülere yönelik 

düzenlenen yeni 
dalga uyuşturucu 
operasyonundan 

17 kişi gözaltına 
alındı. Gözaltına alınan 
isimler arasında Kaan 

Tangöze, Murat Dal-
kılıç, Kemal Doğulu ve 

İsmail Hacıoğlu da var.
n 7’DE İsmail Hacıoğlu

Murat 
Dalkılıç

Kaan 
Tangöze

Kemal
Doğulu

UZMANINDAN 
RAMAZAN TAVSiYELERi

n  Ramazan ayında oruç 
tutmak, hem sindirim sistemini 
hem ruhu dinlendirirken, doğru 
beslenme de vücut için detoks 
etkisi oluşturmaya fayda sağ-
lıyor. Uzmanlar oruç tutarken 
aynı zamanda şifa bulmak 
isteniyorsa beslenmede dikkat 
edilmesi gereken ve birebir 
uyulduğunda fayda sağlayan 

tavsiyelere dikkat edilmesi 
gerektiğini vurguladı. Uzun 
süren açlıktan sonra ilk öğün 
yavaş ve hafif olmalı. Önce bir 
bardak su, ardından çorba ve 
iftariyelikler mideyi rahatla-
tıyor.  Yemek süresini, 20-25 
dakikaya yaymak daha az 
yemeyi sağlar. Sahurda kah-
valtılık tercih edilmeli. n 7’DE
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TARIHI YARIMADA 
RAMAZAN’A HAZIR
n  Fatih'teki 370 cami Ramazan'a hazırlık için 
gül suyuyla temizlendi. Tarih ve kültür kenti 
olan Fatih'te 65 adet türbenin de Ramazan 
ayına özel hazırlandı. n 7’DE

 TÜRKIYE’NIN 
 RUH  HALI: 
 UMUT VAR, 

 CÜZDAN DAR 

KIZ NEŞESi 
DAiM OLSUN
TÜİK verilerine göre kadınların mutluluk oranı erkekleri geride bırakır-
ken toplum genelinde mutluluk artışı dikkat çekti. Ancak vatandaşın 
ortak gündemi değişmedi ve hayat pahalılığı hâlâ ilk sırada yer aldı.

n   TÜİK verilerine göre kadınların mut-
luluk oranı erkekleri geride bırakırken 
toplum genelinde mutluluk artışı dikkat 
çekti. Ancak vatandaşın ortak gündemi 
değişmedi ve hayat pahalılığı hâlâ ilk 
sırada yer aldı. Türkiye’de mutluluk oranı 
son bir yılda yükseldi ve toplumun yarı-
sından fazlası kendini mutlu hissettiğini 
açıkladı. TÜİK’in 2025 araştırmasına 

göre mutlu olduğunu söyleyenlerin oranı 
yüzde 53,3’e çıktı. Mutsuz olduğunu 
belirtenlerin oranı ise geriledi. Kadınların 
mutluluk düzeyi erkeklerden daha yük-
sek ölçüldü. Tüm yaş gruplarında artış 
görülürken en dikkat çekici sıçrama 55-
64 yaş grubunda yaşandı.  Evli bireylerin 
mutluluk oranı evli olmayanlara göre be-
lirgin şekilde fazla çıktı. Halkın en büyük 

mutluluk kaynağı aile olurken sağlık en 
önemli değer olarak öne çıktı. Toplumun 
üçte ikisi geleceğe umutla baktığını ifade 
etti. . Değerler sıralamasında ise ilk sırayı 
yüzde 64,9 ile sağlık aldı. Buna karşın 
vatandaşların gözünde ülkenin en önemli 
sorunu açık farkla hayat pahalılığı oldu. 
nTUBA DUMAN YILDIZBAKAN’IN
 HABERİ 7’DE

n  Merkez Bankası verilerine göre, 
konut fiyatları ocak ayında bir önceki 
aya göre yüzde 3,7 oranında arttı. 

Konut fiyatlarındaki artış böylece 
Ocak 2025'ten bu yana en yüksek 
düzeyde gerçekleşti. n 4’TE

TAKSi PLAKA
FIYATLARI DÜŞTÜ

“SÜRECIN SABOTE 
EDILMESINE İZIN 
VERMEYECEĞIZ”
n İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi Ankara'da Va-
liler Buluşması'nda konuştu. Çiftçi, "Terörsüz 
Türkiye sürecini sabote etmeye kalkışanlara 
ve milletin kardeşliğini hedef alanlara da 

müsaade etmeyeceğiz" dedi. 
Bakan Çiftçi, Terörsüz Tür-
kiye hedefi doğrultusunda 
toplumsal sükûnet, sorumlu 
siyaset dili ve kurumların 

saygınlığının güvenlik kadar 
belirleyici olduğunu vur-

gulayarak, 86 mil-
yonun huzuru 

için ortak akıl 
ve sağduyu 

çağrısı 
yaptı.

n 10’DA

"ADALET, YARGININ TÜM 
UNSURLARININ ORTAK 
EMEĞIYLE YÜKSELIR"

"MUHALEFET, LGBT 
MESELESiNDE 
POZiSYON ÜRETMEDi”

KIZLARININ CENAZESINI 

ARIYORLAR

n  AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve İnsan 
Hakları Başkanı Hasan Basri 
Yalçın, "Muhalefetin, LGBT 
saldırganlığına karşı ne 
dediklerini bilmiyoruz. LGBT 
meselesinde açık bir pozis-
yon üretmiş değiller" diye 
konuştu. Yalçın, "Biliyoruz ki 
aile olmadan insan olmaz. Bir 
insanın, insani olarak var ola-
bilmesini ve yaşamını huzurlu 

bir ortamda sürdürebilmesini sağlayan en temel 
yapı taşı ailedir” dedi. n 10’DA

KONUT FIYATLARINDA 
ARTIŞ ZiRVEDE

LOUVRE’U SAHTE 
BiLETLE SOYMUŞLAR
n  Louvre Müzesi’nde 10 
yıl süren bilet dolandırıcılığı 
ağı ortaya çıkarıldı. Müze 
çalışanlarına rüşvet, sahte 
biletler ve milyon dolarlık 
kara para aklama iddialarıyla 
yürütülen soruşturma, zara-
rın 12 milyon doları bulduğu-
nu gösteriyor. n 6’DA

FABRIKALAR İZNIK’I 

KURUTUYOR

n Marmara Bölgesi'nin en 
büyük tatlı su kaynaklarından 
biri olan İznik Gölü, son yıllarda 
yaşanan su kaybıyla alarm 
veriyor. Kıyı şeridinde gözle 
görülür şekilde yaşanan çe-
kilme, gölün adeta kurumaya 
yüz tuttuğunu ortaya koyuyor. 
Gölde su kaybının yalnızca 
kuraklıkla açıklanamayacağı 
yönünde değerlendirmeler 
yapılırken, gözler göl çevresin-
deki sanayi tesislerine çevrildi. 
Özellikle Gemlik hattında faa-
liyet gösteren bazı fabrikaların 
göl suyunu yoğun şekilde 
kullandığı iddiaları yeniden 
gündeme geldi. n 7’DE



       

Yenidevir Yayıncılık Ticaret Limited Şirketi Adına
İMTİYAZ SAHİBİ

ABDULKADİR MERCANOĞLU
TÜZEL KİŞİ TEMSİLCİSİ 

İBRAHİM HALİL ÖZBAY
GENEL YAYIN YÖNETMENİ
HAMZA MERCANOĞLU

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
TOLGA SAÇIKARALI

REKLAM MÜDÜRÜ 
SAMET SERHAT SARI

OFSET HAZIRLIK 
ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK, MATBAACILIK 

VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
TELEFON: 0507 829 49 14

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE 

Yayın TÜRÜ: YEREL SÜRELİ 
www.yenidevirgazetesi.com

iletisim@yenidevirgazetesi.com

BASKI
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Osmangazi Mahallesi 3143 Sokak 
No:6/2 Esenyurt/İSTANBUL

18 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA YIL: 11  SAYI: 3976

DAĞITIM: Emir Basım Yayım Dağıtım 
Pazarlama San. ve Dış Tic. A.Ş.  

Avrupa Basım Yayım Dağıtım San. ve Tic. Ltd. Şti.                                                                                                    
Yeni Nesil Basın Yayın Dağıtım Pazarlama Ltd. Şti.                                                                                   

MSK Basın Yayın Dağıtım Tic. Ltd. Şti.

Adres: Yavuz Selim Mah. 
Mehmetçik Sokak No: 71/A 

ESENLER/İSTANBUL
UETS  Adresi: 25909-15044-79959

GÜNDEM02 18 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA

AK PARTI GENEL BAŞKAN YARDIMCISI YAYMAN: 

AK Parti Genel Başkan Yardımcı-
sı Hüseyin Yayman, "Uşak’tan bir 
kez daha tüm Türkiye’ye sesle-
niyoruz. Türkiye’de erken seçim 
olmayacaktır. Yenilen pehlivan 
güreşe doymazmış. Muhalefet, 
25 yılda 18 seçim kaybettiği 
için şimdi diyor ki erken seçim, 
erken seçim. Seçimler Allah izin 
verirse 2028 yılında, zamanında 
yapılacak" dedi.

AK Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı Hüseyin Yayman, Uşak’ta 
gün boyu gerçekleştirdiği prog-
ramların ardından Atatürk Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen Genişletil-
miş İl Danışma Meclisi Toplantısı’na 
katıldı. Yayman, yaptığı konuşmada 
CHP’li belediyeleri eleştirerek, bazı 
şehirlerde temel altyapı ve ulaşım 
sorunları sürerken kaynakların ve-
rimli kullanılmadığını, yüksek büt-
çeli etkinliklere harcamalar yapıl-
dığını söyledi. Yayman, "Türkiye’ye 
dışarıdan bakanlar gıpta ediyorlar. 
Dışarıdan bakanların gıpta ettiği bir 
Türkiye’de muhalefet, CHP zihni-
yeti maalesef her şeye kara çalıyor. 
Her şeye dezenformasyon yapıyor, 
algı operasyonları yapıyor. İşte 

maalesef ama maalesef bugün CHP, 
Türkiye’de gelişmenin, büyümenin, 
ilerlemenin ve Türkiye’nin küresel 
güç olmasının yanında değil, ma-
alesef engelleyicisi gibi bir duruma 
sürükleniyor. Vatandaşımız bunu 
görüyor ve bunu ifade ediyor" dedi.

Türkiye’de erken seçim ol-
mayacağını vurgulayan Yay-
man, "Uşak’tan bir kez daha tüm 
Türkiye’ye sesleniyoruz. Türkiye’de 
erken seçim olmayacaktır. Yenilen 
pehlivan güreşe doymazmış. Muha-
lefet, 25 yılda 18 seçim kaybettiği 
için şimdi diyor ki erken seçim, 
erken seçim. Seçimler Allah izin 
verirse 2028 yılında, zamanında ya-

pılacak. Cumhurbaşkanımızın aday 
olabilmesi için belki birkaç ay öne 
alınmak suretiyle kasım ayı olabilir, 
ekim ayı olabilir. Ama buna Türkiye 
Büyük Millet Meclisi karar verecek 
ve Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde 
inşallah bir kez daha Cumhurbaşka-
nımızın aday olmasının önü açıla-
cak ve bizler de Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’ı bir kez daha 
başkan yapacağız arkadaşlar. Yani 
2026 yılında, 2027 yılının başında 
erken seçim olmayacak" dedi.

Terörsüz Türkiye sürecinde hiç 
kimsenin endişesi olmaması gerek-
tiğini söyleyen Yayman, "Bu süreç 
bir devlet politikasıdır, bir millet po-

litikasıdır. Uşaklı’yı rahatsız edecek 
asla hiçbir adıma müsaade edilme-
yecektir. Bu bir al-ver süreci değildir. 
Bu bir taviz verme süreci değildir. 
Zaten yaşananları görüyorsunuz. İn-
şallah çarşamba günü Sayın Numan 
Kurtulmuş başkanımızın başkanlı-
ğında komisyonumuz toplanacak, 
raporunu ifade edecek ve o raporda 
bir kez daha çok ileri adımların, çok 
ileri mesajların olduğunu hep bera-
ber göreceğiz. Türkiye’nin birliğini, 
dirliğini, esenliğini asla ama asla 
geri göndermeyeceğiz. Dolayısıyla 
bu noktada 86 milyon bir ve bera-
ber olarak herkesin eşit ve birinci 
sınıf vatandaş olduğu ve hepimizin 
kendisini bu ülkeye duygudaş, ka-
derdaş, tarihdaş ve vatandaş olarak 
bağlı hissettiği yeni bir Türkiye’nin 
inşallah doğuşunu hep beraber 
izleyeceğiz. Dolayısıyla bu konu-
da lütfen ama lütfen bir endişeye, 
karamsarlığa kapılmaya gerek yok. 
Bu konuda milletimizin desteği bi-
zimle beraber, milletimizin desteği 
Cumhur İttifakı’yla beraber. Biz dün 
olduğu gibi bugün de tarihin doğru 
tarafında duruyoruz ve yine tarihin 
doğru tarafında durmaya devam 
edeceğiz" dedi.

Program kapsamında AK Parti 
Uşak milletvekilleri İsmail Güneş 
ve Fahrettin Tuğrul ve İl Başkanı 
Himmet Yaşar da konuşma yaptı. 
Program konuşmaların ardından 
basına kapalı devam etti.

BAKAN GÖKTAŞ’TAN ELAZIĞ’DAKI 
GENÇ ÇIFTLERE SÜRPRIZ TELEFON: 

51 MILYON TL’LIK DEV DESTEK
Elazığ Valiliği koordi-

nesinde yürütülen Aile ve 
Gençlik Fonu kapsamında 
evlenen 342 çifte toplam 51 
milyon 300 bin TL tutarında 
destek sağlandı. Programa 
sürpriz bir telefon bağlantı-
sıyla katılan Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş da gençle-
rin heyecanına ortak oldu.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın 2025 
yılını Aile Yılı ilan etmesi 
ile birlikte Elazığ’da Valilik 
koordinesinde Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü 
tarafından Aile ve Gençlik 
Fonu’ndan 342 kişiye destek 
sağlanarak, 51 milyon 
300 bin liralık kaynak 
aktarıldı. Aile kurumunu 
güçlendirmek ve gençlerin 
evlilik süreçlerindeki maddi 
yüklerini hafifletmek 
amacıyla hayata geçirilen 
projeler, düzenlenen "Aile 
Buluşmaları" programında 
ele alındı. Kültürpark Ma-
muratül El-Aziz Salonu’nda 
gerçekleştirilen etkinlikte, 
sağlanan dev mali desteğin 
yanı sıra devletin zirvesin-
den gelen sürpriz telefon 
bağlantısı salonda büyük 
ilgiyle karşılandı. Program 
esnasında Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları aracılığıyla salona 
bağlanan Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, genç 
çiftlere seslendi. Bakan 
Göktaş, Aile ve Gençlik 
Fonu’nun temel amacının 
güçlü aile temelleri atmak 
olduğunu belirterek, 
sosyal devlet anlayışıyla 
her zaman gençlerin ve 
ailelerin yanında olmaya 
devam edeceklerini ifade 
etti. Bakan Göktaş, "Çok 
teşekkür ediyorum. Bugün 
sizlerle birlikte olmak, 
geleceğimizi birlikte inşa 
eden gençlerimizle aynı he-
yecanı paylaşmak istedik. 
Sizler güvenle, umutla bu 
yola çıktınız. Bizler de güç-
lü yuvalar kurmanıza vesile 
olmanın mutluluğunu ya-
şıyoruz. Genç çiftlerimizin 
ve ailelerinin her zaman 
yanlarında olduk. Bundan 
sonra da olmaya devam 
edeceğiz. Sosyal desteğin 
en güzel tarafı, gençle-
rimizin ve ailelerimizin 
yanında olabilmektir. Tüm 
çiftlerimizi yürekten tebrik 
ediyorum. Hepinize huzur, 
sağlık ve mutluluk dolu bir 
ömür diliyorum. Mutlu bir 
hayat sürmenizi temenni 
ediyor, hepinizi saygıyla 
selamlıyorum" dedi.

2025 "Aile Yılı" 
kapsamında belediye 
olarak sundukları katkıları 
açıklayan Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğul-

ları ise, "12. Kalkınma 
Planı’nda kadın ve erkeğin 
evlilik bağıyla kurulan, 
milli ve manevi değerlerin 
taşıyıcısı olan ailenin her 
türlü zararlı eğilimden ko-
runması, sağlıklı nesillerin 
yetişmesi, dinamik nüfus 
yapısının ve kalkınma-
nın istikrarlı bir biçimde 
sürdürülmesi temel amaç 
olarak belirlenmiştir. 2025 
yılında ailenin korunma-
sı ve güçlendirilmesine 
yönelik çeşitli etkinlikler 
ve projeler hayata geçi-
rilmiş, ailenin önemi ve 
toplumsal etkileri ön plana 
çıkarılmıştır. Yıl boyunca 
gerçekleştirilen etkinlikler 
ve projeler aile yapımızın 
korunmasına ciddi katkılar 
sunmuştur. 2025 yılında 
Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan tarafından 
ilan edilen Aile Yılı müna-
sebetiyle bizler de Elazığ 
Belediyesi olarak sürece 
katkı sunmak amacıyla 
ilimizde evlenmek isteyen 
çiftlerimize yönelik çeşitli 
desteklerde bulunduk. Bu 
kapsamda belediyemiz 
tarafından 2025 yılında 
nikâh kıyan 907 ailemiz-
den hizmet bedeli almadık. 
Evlenmek üzere belediye-
mize ait salonda düğün 
yapan 65 çiftimize yüzde 
30 indirim yaptık. Bugün-
kü etkinliğimizde ise 2025 
Aile Yılı’nda evlenmek için 
Aile ve Gençlik Fonu’ndan 
kredi kullanan 57 çiftimiz 
ile ‘Aile Buluşmaları’ kap-
samında bir araya geldik" 
diye konuştu.

Programda teknik 
detayları paylaşan Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürü Ömer Faruk Ergün, 
"Şehrimizde düzenlenen 
gençlerimizle Aile Buluş-
ması programına hepiniz 
hoş geldiniz. Aile, milli 
ve manevi değerlerimizi, 
kimliğimizi, kültürel biri-
kimimizi ve kuşaklar arası 
aktarımımızı sağlayan en 
temel kurumdur. 2025 yılı 
içerisinde ilgili kurum-
larımızla birlikte ailenin 
korunması ve güçlendiril-
mesine yönelik çalışmaları-
mızı kararlılıkla sürdürece-
ğiz. Bu kapsamda özellikle 
ekonomik anlamda genç-
lerimize katkı sunacak 
projeleri hayata geçiriyo-
ruz. Aile ve Gençlik Fonu 
çerçevesinde 2025 yılında 
Aile ve Gençlik Fonu’ndan 
342 kişiye destek sağla-
narak, 51 milyon 300 bin 
liralık kaynak aktarıyoruz. 
Amacımız, gençlerimizin 
sağlam temeller üzerinde 
yuva kurmalarına katkı 
sunmak ve aile yapımızı 
daha da güçlendirmektir" 
şeklinde konuştu.AK Parti Genel Başkan Yardım-

cısı Ahmet Büyükgümüş, "Bütün 
bir siyasi partinin, bütün bir siyasi 
hareketin, Cumhuriyet Halk Partisi 
açısından söylüyorum, İstanbul’da-
ki yolsuzluk çetesini aklamak 
için bir makineye dönüştüğünü 
gözlemliyoruz. Davaları açanlar 
Cumhuriyet Halk Partililer, mahke-
melere bilgileri, belgeleri ulaştıran 
Cumhuriyet Halk Partililer, itirafçı 
olup mahkemeye müracaat edenler 
yine Cumhuriyet Halk Partililer" 
dedi.AK Parti İstanbul İl Başkanlı-
ğı tarafından parti çalışmaları ve 
güncel siyasi gelişmelere ilişkin 
basın toplantısı düzenlendi. Basın 
toplantısında konuşan AK Parti 
Genel Başkan Yardımcısı Ahmet 
Büyükgümüş, CHP’yi İstanbul’daki 
yolsuzluk soruşturmaları üzerinden 
sert sözlerle eleştirerek, "Bütün bir 
siyasi partinin, bütün bir siyasi 
hareketin, Cumhuriyet Halk Partisi 
açısından söylüyorum, İstanbul’da-
ki yolsuzluk çetesini aklamak için 
bir makineye dönüştüğünü gözlem-
liyoruz. Mahkemelere bilgileri, bel-
geleri ulaştıran Cumhuriyet Halk 
Partililer, itirafçı olup mahkemeye 
müracaat edip ben üzülerek bu 
yolsuzluk sürecinin parçası oldum 
diyenler yine Cumhuriyet Halk Par-

tililer. Bakıyorsunuz yargılananlar 
da Cumhuriyet Halk Partililer. Ama 
özellikle CHP Genel Merkezi başta 
olmak üzere çıkıp ’Ya bu iş soruş-
turulmasın, bu iş araştırılmasın’ 
gibi akla ziyan bir tutum içerisinde 
olduklarını gözlemliyoruz" şeklinde 
konuştu.
"Üye sayımızı Türkiye genelinde 
600 binden fazla bir rakamla 
arttırmış olduk"

Üyelik çalışmalarıyla ilgili 
de konuşan Büyükgümüş, "Yıl 
başından itibaren bizim açımızdan 
en önemli husus üyelikle ilgili yü-
rüttüğümüz çalışmalardı. Üye sayı-
mızı Türkiye genelinde 600 binden 
fazla bir rakamla arttırmış olduk. 
Tüm Türkiye’de teşkilatlarımız çok 
büyük bir özenle, gayretle çalış-
malarını sürdürüyorlar. Partimize 
yeni katılmış üyelerimiz olabileceği 
gibi kuruluştan ilk günden itibaren 
bizimle beraber yol yürüyen, parti 
tabanımızı teşkil eden isimlerle de 
buluşma imkanımız olacak. Ve bu-
radan elde ettiğimiz aslında insan 
kaynağıyla, güçle özellikle mahalle 
teşkilatlanmamızı güçlendirmeyi 
hedefliyoruz" diye konuştu.

Terörsüz Türkiye ile ilgili çalış-
maları kararlılıkla sürdüklerini dile 

getiren Büyükgümüş, "Terörsüz 
Türkiye’ye dair yürüttüğümüz 
çalışmaların burada önemli bir 
bize fırsat penceresi açtığını göz-
lemliyoruz. Başından itibaren her 
buluşmamızda teşkilatlarımızla 
ve aziz milletimizle şu çerçeveyi 
paylaştık. Biz son 10 yılda Recep 
Tayyip Erdoğan liderliğinde Cum-
hur İttifakı ile birlikte Türkiye’de 
üç büyük stratejik kazanım elde 
ettiğimizi düşünüyoruz. Bunlar-
dan ilki Malazgirt ruhu olarak 
tarif ettiğimiz Türk, Kürt, Arap bu 

coğrafyada barışı, huzuru, adaleti 
birlikte savunduğunda ne gibi 
büyük işler başarıldığının tarihte 
çok fazla örneği vardır. Ve bununla 
beraber ikinci önemli olarak de-
ğerlendirdiğimiz stratejik kazanı-
mımız ise; Türkiye’nin savunma 
sanayiinde özellikle son 10 yılda 
geldiği aşamadır. Özellikle İHA ve 
SİHA teknolojisinde geldiğimiz 
aşama burada bizim çok önemli bir 
stratejik kazanımımız haline gel-
di. Bununla beraber üçüncü bizim 
kazanım olarak değerlendirdiğimiz 
stratejik başarımız da terörü kay-
nağında yok etme stratejimizdi. 
15 Temmuz 2016 darbe girişiminin 
hemen ardından Cumhurbaşkanı-
mız dünyaya bir mesaj verdi; ’Biz 
artık terör tehdidinin sınırlarımıza 
yaklaşmasını beklemeyeceğiz. 
Ve kimden gelirse gelsin terörle 
kaynağında mücadele edeceğiz.’ Ve 
düzenlediğimiz sınır ötesi hare-
katlarla, Barış Pınarı’yla, Fırat 
Kalkanı’yla buradaki etkin çalış-
malarımızla terörü kaynağında yok 
etmeye dönükte çok önemli merha-
leler katettik. Ve burada bütün bu 
başarılarımızın sonucunda terör 
örgütü artık varlığını sürdüreme-
yeceğini ve kendini feshedeceğini 
ilan etti" dedi.

"TÜRKIYE’DE ERKEN 
SEÇIM OLMAYACAKTIR"

"CHP İSTANBUL’DAKI YOLSUZLUĞU 
AKLAMA MAKINESINE DÖNÜŞTÜ"



İstanbul'un Şişli ilçesinde 
24 Ocak'ta cesedi parçalar 
halinde bulunan Durdona 
Khokimova'nın öldürüldüğü 
Ümraniye'deki dehşet evinde 
bir kadının daha öldürüldüğü 
ortaya çıkmıştı. 

Edinilen bilgiye göre, Sayyora 
Ergashaliyeva'nın Özbekistan'da 
yaşayan ailesi, 23 Ocak'tan sonra kız-
larından haber alamamaları üzerine 
Türkiye'deki Özbek Kadın Hakları 
Derneği'ne ulaştı. Sonrasında ailenin 
Türkiye'ye gelmesi ve 6 Şubat'ta 
yapılan başvurular ile derinleştirilen 
soruşmada genç kadının da edinilen 
bilgilere göre D.A.U.T. ve G.A.K tara-
fından vahşice öldürüldüğü belirlen-
di. Acılı anne Sokhiba Muksinova 
ve baba Bakhromjon Bustanov, olay 
sonrası ilk kez konuştu.

Acılı baba Bakhromjon Bustanov, 

"2 Kadın cinayeti işlendi, onlardan 
biri kızım. Kızımın cenazesinin 
bulunmasını istiyorum. Mezarı 
olmasını, defin etmeyi istiyoruz. Bu 
insanlık değil, çok kötü etkilendik, 
hala da kendimde değilim, katil-
lerin zindanda çürümesini istiyo-
rum. Müslümanlara uygun şekilde 
defnetmek istiyoruz. Maksadımız 

kızımızın cenazesini alıp gitmek, 
cenazesinin bulunmasını istiyorum, 
tüm Özbekistan bunu bekliyor. Anne 
baba olarak cenaze bulunana kadar 
Türkiye'de bekliyoruz, beklemeye de 
devam edeceğiz" dedi.

Sözlerini sürdüren anne Muksino-
va, "Kısa sürede bulunsun, cenazeyi 
almadan hiçbir şekilde Türkiye'den 
ayrılmayacağız, kızımın cenazesiyle 
beraber Türkiye'den ayrılmak istiyo-
ruz ve kesinlikle mezarı olsun istiyo-
ruz. Akrabaları, tüm yakınları defin 
edilmesini Özbekistan'da bekliyor. 2 
katilin de en ağır cezayı almasını dili-
yorum, zindanda çürüsün istiyoruz. 
Kızım Türkiye'ye sadece çalışmak için 
geldi, başka bir niyeti yoktu. Medya-
da yalan haberlere neden olmasın, 
Özbekistan'ta 2 tane kızı var. Kızları 
için çalışmaya geldi, lütfen yanlış 
haberler çıkmasın. 'Cenaze bulundu' 
diye haberler geliyor, yanlış haberler 
sunulmasını istemiyoruz, cenazenin 
bulunmasında desteklerinize ihtiya-
cım var" ifadelerini kullandı.

"Lütfen kızımızın 
bir mezarı olsun"

OTOYOLDA KAZAYA 
KARIŞAN TIR TERS 
DÖNDÜ: 1 YARALI

OTOMOBIL YANGINI 
PANIĞE NEDEN OLDU

MOBILYA USTASI, 
3 PARMAĞINI 

FREZEYE KAPTIRDI

Aydın-Denizli Otoyolu Yenipazar 
mevkiinde tır ve ticari aracın karıştığı 
trafik kazasında tır ters dönerken kaza-
da 1 kişi yaralandı.Kaza, Aydın-Deniz-
li Otoyolu Yenipazar mevkiinde sabah 
saatlerinde meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, henüz bilinmeyen bir ne-
denle 20 AIR 131 plakalı ticari araç ile 
çarpışan 42 FFF 91 plakalı tırın sürücü-
sü direksiyon hakimiyetini kaybetti. 
Çarpışmanın etkisi ile savrulmaya 
başlayan tır refüjü aşarak karşı şeride 
geçti ve ters döndü. Kazayı görenler 
durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
bildirdi. İhbar üzerine bölgeye sağlık, 
jandarma ve itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Kısa sürede olay yerine gelen 
Aydın Büyükşehir Belediyesi itfaiye 
Daire Başkanlığı ekipleri tır içerisin-
den yaralı sürücüyü çıkartarak sağlık 
ekiplerine teslim etti. Sağlık ekipleri 
tarafından da ilk müdahalesi yapılan 
yaralı ambulansla hastaneye kaldırıla-
rak tedavi altına alındı.

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine 
bağlı İsalı köyünde park halindeki bir 
otomobilde çıkan yangın paniğe neden 
oldu.Edinilen bilgilere göre, köy yerle-
şim alanı içerisinde uzun süredir park 
halinde bulunan M.Ç.’ye ait otomobil-
de henüz bilinmeyen bir nedenle yan-
gın çıktı. Araçtan yükselen dumanları 
fark eden çevre sakinleri durumu 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar 
üzerine bölgeye sevk edilen Şuhut Bele-
diyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri kısa 
sürede olay yerine ulaşarak gerekli gü-
venlik önlemlerini aldı. Ekiplerin hızlı 
müdahalesiyle yangın kontrol altına 
alınarak tamamen söndürüldü.  

Bursa’nın İnegöl ilçesinde faaliyet 
gösteren bir mobilya fabrikasında 
meydana gelen olayda elini freze ma-
kinesine kaptıran işçi yaralandı. Olay, 
İnegöl Cerrah Mahallesi sanayinde faa-
liyet gösteren bir mobilya fabrikasında 
meydana geldi. İşçi Mesut D.(56), freze 
makinesinde ahşap kesimi yapmaya 
başladı. O sırada bir anlık dikkatsizlik 
sonucu sol elini makineye kaptırdı. 
3 parmağında kesiler oluşan işçi özel 
araçla İnegöl Devlet Hastanesine kal-
dırıldı. Yaralı ilk tedavinin ardından 
Ambulansla Bursa Uludağ Üniversitesi 
Tıp Fakültesine sevk edildi

HABER 0318 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA

Samsun’un Vezirköprü ilçe-
sinde meydana gelen olayda, 
yaşlı bir çift evlerinde hayatını 
kaybetmiş halde bulundu.

Olay, Vezirköprü ilçesine 
bağlı Beşpınar Mahallesi’nde 
meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, mahallede yaşayan F.Y. (70) 
yakınları tarafından evinde yata-
ğında hareketsiz halde bulundu. 
İhbar üzerine eve gelen ekipler, 
F.Y.’nin hayatını kaybettiğini be-
lirledi. Ev ve çevresinde yapılan 
incelemede, F.Y.’nin eşi V.Y. (76) 
ise evin bahçesinde bir ağaca ası-
lı halde bulundu. Sağlık ekipleri-
nin yaptığı kontrolde V.Y.’nin de 
yaşamını yitirdiği tespit edildi.

Olayla ilgili olarak Vezirköprü 
Cumhuriyet Başsavcılığı tara-
fından soruşturma başlatıldı. 
Yaşlı çiftin kesin ölüm nedeni, 
yapılacak otopsi ve incelemelerin 
ardından netlik kazanacak.

VEZIRKÖPRÜ’DE YAŞLI  
ÇIFT ÖLÜ BULUNDU

ELEKTRİKLİ ARAÇ ŞARJ İSTASYONLARI İLE 
AKILLI ŞARJ YÖNETİM VE KAMPÜS YAZILIMI 

TEMİNİ İŞİ
Elektrikli Araç Şarj İstasyonları İle Akıllı Şarj Yönetim Ve Kampüs Yazılımı Temini 
İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2026/162581
1- İdarenin
1.1. Adı				   :Arnavutköy Belediye Başkanlığı - Destek Hizmetleri 
				    Müdürlüğü
1.2. Adresi			   :Taşoluk Mah. Kazım Karabekir Cad. No:88 
				    ARNAVUTKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası		  :02124444597
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :11.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :Arnavutköy Belediyesi Kat:2 Koordinasyon İşleri 
				    Müdürlüğü İhale Bürosu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı				   :Elektrikli Araç Şarj İstasyonları İle Akıllı Şarj Yönetim 
				    Ve Kampüs Yazılımı Temini İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :12 Adet 240kW DC Çift Tabanca Şarj İstasyonu, 1 
				    Adet 160kW DC Çift Tabanca Şarj İstasyonu ve 1 
				    Adet Elektrikli Araç Şarj İstasyonu Yazılımı alımı işi
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:Belediye 2.kat otoparka 240kW DC Çift Tabanca 
				    Şarj İstasyonu 4 adet Belediye 3.kat otoparka 240kW 	
				    DC Çift Tabanca Şarj İstasyonu 1 adet Nuri Pakdil 
				    otoparka 240kW DC Çift Tabanca Şarj İstasyonu 4 
				    adet Kademe Binasına 240kW DC Çift Tabanca Şarj 
				    İstasyonu 3 adet 160kW DC Çift Tabanca Şarj 
				    İstasyonu 1 adet Alt yapısı hazır şarj istasyonların 
				    montajı yapılacak.
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :Sözleşmenin imzalanması ile birlikte 30 (Otuz) gün 
				    içerisinde peyder pey teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi		  :Sözleşmenin imzalanması ile birlikte 3 (Üç) gün 
				    içerisinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün 
deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru 
son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Elektrikli Şarj İstasyonu Kurulumu Yapmış Olmak Benzer İş Olarak Kabul 
Edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit 
edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2403297



Dijital çağda 
rekabetin anahtarı: 
CIO gibi düşünmek

Ege Genç İş İnsanları Derneği 
(EGİAD), iş dünyasında dönü-
şen yönetim yaklaşımlarını 
ele aldığı etkinlik serisi kap-
samında, dijital dönüşümün 
stratejik boyutunu odağına 
alan "CIO Gibi Düşünmek" 
başlıklı panel düzenledi.

EGİAD merkezinde düzenlenen 
panelde; dijital dönüşümün kurum 
stratejilerine etkisi, teknolojinin 
rekabet avantajı oluşturmadaki rolü 
ve CIO’nun şirket içindeki dönüşen 
konumu çok boyutlu bir perspek-
tifle ele alındı. İş dünyasının farklı 
sektörlerinden üst düzey teknoloji 
liderlerini bir araya getiren panel, 
dijitalleşmenin yalnızca teknik bir 
süreç değil, bütüncül bir yönetim ve 
liderlik dönüşümü olduğuna dikkat 
çekti.

Panelde Norm Digital Genel 
Müdürü Erkan Yeniçare, İnci Hol-
ding CTO’su Mehmet Tunçkanat, 
Klimasan Bilgi Teknolojileri ve 
İnsan Kaynakları Direktörü Altuğ 
Tatlı konuşmacı olarak yer alırken, 
moderatörlüğü EGİAD Yönetim 
Kurulu Üyesi ve Egebimtes Bilgi 
Teknolojileri Yönetim Kurulu Üyesi 
Alp Atay üstlendi.

Panelin açılış konuşmasını 
gerçekleştiren EGİAD Yönetim 
Kurulu Başkanı M. Kaan Özhelvacı, 
dijital dönüşümün iş dünyasında 

yarattığı paradigma değişimine 
dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı: 
"Bugün artık biliyoruz ki dijitalleş-
me yalnızca bir teknoloji gündemi 
değildir. Dijital dönüşüm; şirketle-
rin stratejilerini, rekabet anlayı-
şını, karar alma hızını ve hatta 
kurum kültürünü kökten değiştiren 
bir zihniyet dönüşümüdür. Artık 
CIO’lar yalnızca sistem yöneten 
değil; değeri büyüten, dönüşümü 
yönlendiren, iş birimleriyle birlikte 
strateji üreten ve geleceği tasarla-
yan liderlerdir. Bu panelde tekno-
lojiyi nasıl yöneteceğimizi değil, 
dönüşümü nasıl yönlendireceğimizi 
konuşuyoruz."

Konuşmasında EGİAD’ın dönü-

şüm vizyonuna da değinen Başkan 
Özhelvacı, dernek tarafından 
hazırlıkları sürdürülen Think Tank 
çalışmasına dikkat çekerek, "Diji-
talleşme ve yapay zekâyı yalnızca 
şirketlerimizin verimliliği için değil; 
işgücünün geleceğini doğru okumak 
için konuşuyoruz. Çünkü bu süreç, 
yeni meslekler yaratırken bazı iş mo-
dellerini dönüştüren tam anlamıyla 
bir yaratıcı yıkım sürecidir." dedi.

EGİAD tarafından hazırlanan 
"Yaratıcı Yıkım Sürecinde İzmir - 
Üçüz Dönüşüm ile İşgücü Piyasa-
sının Yeniden Tasarımı" başlıklı 
Think Tank Raporu’nun, İzmir’in 
dijital, yeşil ve toplumsal dönüşüm 
ekseninde geleceğe hazırlanmasına 

yönelik stratejik bir yol haritası 
ortaya koyacağını da belirtti.

Başkan Özhelvacı, üyeleri 
think tank sürecine katkı sunmaya 
davet ederek şu çağrıda bulundu: 
"İzmir’in geleceğin işgücü dün-
yasına hazırlanmasında genç iş 
insanlarının söz sahibi olması ge-
rektiğine inanıyoruz. Üyelerimizin 
katkısı, Think Tank raporumuzun 
gerçek gücü ve İzmir’in dönüşüm 
yol haritası olacaktır. Bu kapsamda, 
23 Şubat 2026 tarihinde gerçekleş-
tirilecek "Yaratıcı Yıkım Semineri 
ve Çalıştayı" buluşmasına tüm 
üyelerimizi ve şirketlerimizin insan 
kaynakları profesyonellerini davet 
ediyoruz."

KONUT FIYATLARI 
OCAK AYINDA 

YÜZDE 27,7 ARTTI
Konut fiyat endeksi, bir önceki 

yılın aynı ayına göre nominal olarak 
yüzde 27,7 oranında arttı.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Ban-
kası (TCMB), 2026 yılı Ocak ayı Konut 
Fiyat Endeksi (KFE) verisini açıkladı. 
Buna göre, Ocak ayında bir önceki aya 
göre yüzde 3,7 oranında artan KFE, bir 
önceki yılın aynı ayına göre nominal 
olarak yüzde 27,7 oranında arttı, reel 
olarak ise yüzde 2,3 oranında azaldı.

Türkiye’deki konutların kalite 
etkisinden arındırılmış fiyat değişim-
lerini izlemek amacıyla hesaplanan 
Konut Fiyat Endeksi (KFE), 2026 yılı 
Ocak ayında bir önceki aya göre yüzde 
3,7 oranında artarak 211,8 seviyesinde 
gerçekleşti.Bir önceki yılın aynı ayına 
göre yüzde 27,7 oranında artan KFE, 
aynı dönemde reel olarak yüzde 2,3 
oranında azalış gösterdi.

2026 yılı Ocak ayında, İstanbul, 
Ankara ve İzmir’de bir önceki aya göre, 
sırasıyla yüzde 3,1, 3,5 ve 3,7 oran-
larında artış gözlendi. Endeks değer-
leri bir önceki yılın aynı ayına göre, 
İstanbul, Ankara ve İzmir’de sırasıyla 
yüzde 28,7, 31,7 ve 29,0 oranlarında 
artış gösterdi.

İstatistiki Bölge Birimleri Sınıfla-
masına göre bölgelerin yıllık konut 
fiyat endeksi değişimleri incelendiğin-
de, Ocak 2026 döneminde en yüksek 
yıllık artış yüzde 34,2 ile Bingöl, 
Elazığ, Malatya, Tunceli, Van, Bitlis, 
Hakkâri, Muş bölgesinde, en düşük yıl-
lık artış ise yüzde 18,2 ile Edirne, Kırk-
lareli, Tekirdağ bölgesinde gözlendi.

Ramazan ayı öncesi 
Diyarbakır genelinde alış-
verişlerde yoğunluk başlar-
ken, tatlıcılar da yoğun bir 
mesaiye girdi. İftar sofrala-
rının vazgeçilmez ürünleri 
arasında bulunan Diyarbakır 
kadayıfında da siparişler 
yetiştirilmeye çalışılıyor. 
İşletmeler, kentin en çok 
talep gören tatlısı arasında 
bulunan kadayıfta Ramazan 
ayında 25 ton satış hedefliyor.

Kentin en köklü tatlıcı-
sı olan ve 1968’te kurulan 
Meşhur Kadayıfçı Sıtkı Usta 
da 10 şubesi ile Rama-
zan ayı için hazırlıklarını 
tamamladı. Diyarbakır’da 
8, Ankara’da 2 olmak üzere 
toplam 10 şubesi bulunan 
işletme, Ramazan ayında 
25 ton tatlı satışı hedefliyor 

ayrıca sütlü tatlılar ve güllaç 
üretimi de yapılacak.

Ramazan ayında iftar 
saatine kadar sadece tezgah 
satışı yapılacağını, müşte-
rileri masalarda ağırlama-
yacaklarını aktaran Meşhur 
Kadayıfçı Sıtkı Usta işletme-
cilerinden Samet Altunbay, 
bunun bir gelenek haline 
geldiğini ve 1968 yılından 
beri uygulandığını söyledi. 
Altunbay, "Ramazan ayına 
hazırlıklarımız başladı. 
Ramazan ayında güllaç ve 
soğuk baklava üretimimiz 
olacak. Ramazan ayında süt-
lü tatlılara talep daha fazla 
oluyor. İftara kadar içeride 
masa servisimiz olmayacak. 
Bu bizim için bir gelenek ha-
line geldi. 1968’den beri bu 
şekilde çalışmaktayız" dedi.

Ay içinde ortalama 
20-25 ton arasında tatlı 
satışı hedeflediklerini 
söyleyen Altunbay, ’’Ra-
mazan ayında çok fazla 
tüketiliyor tatlı. Özellikle 
iftardan sonra müşteri-
lerimiz tercih ediyorlar. 
İftar saatine yakın yoğun-
luğumuz çok fazla oluyor. 
Hazırlıklarımız başladı. 
Ramazan ayına hazırız. 
Tüm talepleri karşılayabile-
cek güçteyiz. Diyarbakır’da 
8, Ankara’da 2 olmak üzere 
10 tane şubemiz mevcut. Bu 
şubelerimizle hizmetimize 
devam etmekteyiz. Tabii 
ilerleyen zamanlarda farklı 
şehirlerde de şubeler açmayı 
hedefliyoruz. Şimdiden tüm 
Müslüman aleminin Rama-
zan ayını kutlarım’’ dedi.

ÇIFTÇILERDEN 
TOPLADIKLARIYLA RAMAZAN 

KOLISI HAZIRLIYORLAR
Bir çiftçi, sosyal medya-

da başlattığı kampanyayla 
üreticiden alınan ürünlerle 
hazırlanan ramazan kolisi-
ni hayırseverlerin istediği 
adrese kargoyla Türkiye’nin 
hemen her yerine gönderiyor.

Ramazan ayına sayılı 
günler kala marketler adeta 
erzak paketi yarışına girer-
ken hayırseverler de yardım 
anlamında bunları alıp ihti-
yaç sahibi ailelere ulaştırıyor.

Konya, Kayseri, Karaman 
gibi birçok kentte ise hayır-
severler gıda toptancılarında 
kendi erzak paketini hazırla-
tıp yardımda bulunuyor.

Yozgatlı çiftçi Deniz 
Altıntaş ise sosyal medyada 
farklı bir kampanya başlattı. 
Üreticilerden tüccar fiyatının 
üzerinden bir bedelle ürün 
alan Altıntaş, bunlardan 
hazırladığı ramazan kolisini 
talep eden hayırseverlerin 
belirttiği adrese kargoyla 
gönderiyor.

Hem çiftçiyi destekleyen 
hem de tüketicinin doğrudan 
üreticiden işlem görmemiş 
ürünlere ulaşmasını sağla-
yan kampanya ilgi görüyor. 
Altıntaş, ülkenin birçok ye-
rinden kampanyaya katılan 
çiftçilerden ürün alıyor.

Altıntaş, yola çıkış 
amaçlarının üreticilerden 
olabildiğince doğal ürünleri 
alıp üketiciye ulaştırmak 
olduğunu belirterek, "42 
noktadan ürün getiriyoruz. 
Anamur’dan, Ereğli’den, 
Nevşehir’den, Manisa’dan, 
Ordu’dan, Çorum’dan, 
Mut’tan, Akhisar’dan, 
Yozgat’tan, birçok yerden 
özellikle üreticilerin satama-
dığı elinde kalan ürünleri 
alıyoruz, ramazan kolisi 
yapıyoruz" dedi.

Bir ürüne tüccar 36-38 
lira fiyat verirken kendi-
lerinin 45-50 arası fiyatla 
aldığını anlatan Altıntaş, 
böylece üreticiyi de rahatlat-
mış olduklarını söyledi.

Türkiye’yi karış karış gez-

diklerini dile getiren Altın-
taş, "Kaz eti, bal, domates, 
fidan, ayçekirdeği, domates 
kurusu, buğday, şalgam, 
koyun yoğurdu, keçi peyniri 
üreticileri ile bir aradaydık. 
Elinde nohut ve kuru fasulye 
olan üreticileri geziyoruz. 
Önce evimizde yiyeceğiz 
sonra ramazan paketine 
koyacağız. Elimizden geldiği 
kadar parça parça alım ya-
pacağız ki elinde ürün olan 
herkese faydamız olsun" diye 
konuştu.

Erzak paketinde, 1 kilo 
nohut, 2 kilo kuru fasulye, 1 
kilo siyah zeytin, 1 kilo yeşil 
zeytin, 1 kilo salça, 1 kilo ta-
hin, yarım kilo üzüm, 1 kilo 
bulgur bulunduğunu belirten 
Altıntaş, şunları söyledi:

"Bunun bedeli kargo 
hariç bin lira. Alternatif 
içerikli olan bin lirayı geç-
meyen ramazan kolileri de 
yapacağız. Hepsi üreticiden 
toplanıyor. Marketi, pazarı 
görmeye üreticinin elinde-
ki ürünler. A plus ürünler 
koyuyoruz pakete. Üretici 
ile tüketiciyi buluşturuyo-
ruz. Şu anda yüzlerce paket 
siparişimiz oldu. Kargoyla 
iyi bir anlaşma yaparsak bu 
koliyi bin 200- bin 250 liraya 
Türkiye’nin her yerine gön-
derebiliriz. Ama bin paket 
talep edildi mesela Hatay’a, 
kendimiz götürür dağıtırız. 
Bin koli tabipler kooperatifi-
ne tedarik ettik. Türk milleti-
ne sesleniyorum bulunduğu-
nuz ilçede esnaftan yaptırın 
ve üreticiden temin edilen 
ürünler konması konusunda 
hassasiyet gösterin."
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İFTAR SOFRALARINDA 
 LEZZET ŞÖLENI YAŞANACAK

Adana’nın coğrafi 
işaret tescilli lezzeti kebap 
için şehirdeki restoranlar-
da telaş başladı. Oruçları-
nı eşsiz bir lezzetle açmak 
için mekanların yolunu 
tutacak olan vatandaşları 
bekleyen işletmeciler, 
Ramazan ayının bere-
ketini karşılamak için 
mesaiye hazır. Kentin 
tescilli lezzetini yıllardır 
müşterilerine sunan ke-
bap ustaları, Ramazan’da 
müşterilerin talebini 
karşılamak için çalışıyor. 
Kebabın yapılacağı kuzu 
eti sinirlerinden ayrılı-
yor ve "zırh" olarak tabir 
edilen büyük bıçakla defa-
larca çekiliyor. Bu işlem, 
kebabın lezzetine lezzet 
katıyor.

Etin zırhla çekilip tuz 
ve kırmızı toz biber kul-
lanılarak yoğrulmasının 
ardından şişlere saplanan 
Adana kebabı, lokanta-
larda mangal ateşinde 
pişirilerek servis ediliyor. 

Kebabın yanında ücretsiz 
olarak ikram edilen 8-10 
çeşit yöresel meze, salata, 
ezme ve taze yeşilliklerle 
zenginleştirilen menü-
ler, iftar saatlerinde hem 
göze hem de mideye hitap 
etmeye hazırlanıyor.

Konuyla ilgili konuşan 
kebapçı Yaşar Aydın, "Her 
Ramazan ayında bereket 
oluyor, Ramazan ayları o 
kadar bereketli oluyor ki 
dağıttıkların, verdikle-
rin gözüne hiç gelmiyor. 
İnsanlar her Ramazan 
olduğu gibi yine bu sene de 
kebaba doyacaklar. Kebaba 
rağbet olacak" ifadelerini 
kullandı.

Adana kebabın iftarda 
ağır olmayacağını da belir-
ten Aydın, "Çünkü Adana 
kebapın içinde doğal yağı 
var. O yağ insana ağır gel-
mez, hafif bile gelir. Adana 
kebabın yanında merci-
mek çorbası ve 8-10 çeşit 
salatasıyla hem gözü hem 
de mideyi doyurur" dedi.

RAMAZAN’DA HEDEF  
25 TON KADAYIF SATIŞI

Kütahya’da Ramazan ayının baş-
lamasına sayılı günler kala, iftar ve 
sahur sofralarının vazgeçilmezi olan 
hurma, tezgâh ve raflardaki yerini 
aldı. Özellikle Aşağı Çarşı bölgesinde 
hurmaya olan ilginin son günlerde 
belirgin şekilde arttığı gözlemlendi.

Aşağı Çarşı’da hurma ticaretiyle 
uğraşan Mustafa Sopakoymaz, Ra-
mazan öncesi talebin her yıl olduğu 
gibi bu yıl da yükseldiğini söyledi. 
Sopakoymaz, hurmanın bakır, mag-

nezyum, selenyum ve manganez açı-
sından zengin bir meyve olduğunu be-
lirterek, "Hurma yılın her döneminde 
bulunabiliyor ancak özellikle Rama-
zan ayında tüketimi artıyor. Ağırlıklı 
olarak Suudi Arabistan menşeli Medi-
ne hurması satıyoruz. Bunun yanında 
Irak, Cezayir, Tunus, Ürdün ve Mısır 
hurmaları da bulunuyor. İş yerimizde 
toplam 36 çeşit hurma var. Kilogram 
fiyatları ise 150 TL’den başlayıp 600 
TL’ye kadar çıkıyor" dedi.

Kütahya’da hurma tezgâhlardaki yerini aldı



İpekyolu Kalkınma Ajansı’ndan 
1,15 MiLYAR TL DESTEK
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"FINDIKTA TEKELCI 
YAPININ MANIPÜLASYONU 

BITMEK ÜZERE"

OCTET TÜRKIYE’NIN 
2026 ODAĞI BÜYÜME

Ordu Altınordu Ziraat Odası Başkanı 
Atakan Akça, serbest piyasadaki fındık 
fiyatlarına tepki göstererek, "Almış 
olduğumuz duyumlar ve bize gelen 
bilgiler doğrultusunda tekelci firma, 
manipülasyon süresini uzatabilmek 
için kendi depolarında ‘sigorta’ olarak 
tuttuğu fındığı bile üretime sokmuş 
durumda" dedi.2025 yılı fındık hasadı 
sonrası Ordu’da serbest piyasada 350 lira 
seviyesine ulaşan fındık, güncel olarak 
230-240 liradan işlem görüyor. Serbest 
piyasadaki fındık fiyatlarının 230-240 TL 
bandında seyretmesinin ticaret kuralları 
ve piyasa gerçeklerine uygun olmadığını 
belirten Akça, "Dünyada tüm ürünlerin 
fiyatı yükselirken fındığın düşmesi nor-
mal değil. Bunun asıl sebebi ekonomik 
olarak çok güçlü bir yapının piyasaya yön 
vermesi ve bazı bürokratik avantajlardan 
yararlanması" diye konuştu.

B2B alanında Türkiye’nin önde 
gelen markalarına çözüm sunan Octet 
Türkiye, 2026 ajandasında KOBİ’leri 
önceliklendiriyor. Octet Türkiye CEO’su 
Derya Ekemen Fidan, 2025 yılı boyunca 
kurumsal şirketler, bayi ağına sahip 
firmalar ve KOBİ’ler dahil olmak üzere 
toplam 8 bin 500 müşteriye hizmet 
sunduklarını belirterek, "2026’da da 
önceliğimiz güven ve odağına müşteri 
ihtiyaçlarını alarak istikrarlı bir şekilde 
büyümek" dedi. B2B ödeme ve tahsilat 
çözümleri alanında faaliyet gösteren ve 
şirketlerin işletme sermayesinin güç-
lenmesine destek olan Octet Türkiye, 
2025 yılında büyüme stratejisini ürün 
bazlı performans üzerinden şekillendir-
di. Yapılan açıklamaya göre şirket, 2025 
yılı boyunca ürün portföyü içinde Sanal 
POS, Doğrudan Borçlandırma Sistemi 
(DBS) ve Tedarikçi Finansman Sistemi 
(TFS) çözümlerinin kullanım alanını 
genişletti. Geçtiğimiz yıl şirket, DBS 
gelirlerinde yüzde 194, TFS gelirlerinde 
ise yüzde 450 oranında artış kaydetti. 
Elde edilen bu performansın, şirketin 
çoklu banka altyapısı ve B2B odaklı plat-
form yaklaşımının işletmelerin nakit 
akışı yönetiminde oluşturduğu etkiyi 
gösterdiği belirtildi. Şirketin Sanal POS 
çözümleri de 2025 yılı boyunca istikrarlı 
büyümesini sürdürdü. Sanal POS ge-
lirleri, yıl genelinde yüzde 56 oranında 
artış gösterdi. Bu oran, enflasyonun 
yaklaşık iki katı seviyesinde bir büyü-
meye işaret ederken şirketin tahsilat 
çözümlerinde ölçeklenebilir ve sürdürü-
lebilir bir yapı sunduğunu gösterdi.

6 Şubat 2023 depremlerinin ardın-
dan bölgenin yeniden ayağa kalk-
ması için çalışmalarını hızlandıran 
İpekyolu Kalkınma Ajansı, Sanayi 
ve Teknoloji Bakanlığı Kalkınma 
Ajansları Genel Müdürlüğü koor-
dinasyonunda ekonomik ve sosyal 
toparlanmayı desteklemek ama-
cıyla kapsamlı destek programları-
nı hayata geçirdi. Ajans tarafından 
yürütülen projeler kapsamında 
bölge genelinde toplam 1,15 mil-
yar TL destek sağlandı.

Destekler, üretim altyapısının 
yeniden kurulması, kırsal faaliyetlerin 
devamlılığının sağlanması ve sosyal 
dayanıklılığın güçlendirilmesi hede-
fiyle üç ana alanda yürütülüyor. Sanayi 
ve ticaret yatırımlarından tarımsal 
altyapıya, sosyal destek projelerinden 
girişimcilik faaliyetlerine kadar uzanan 
çalışmalar bölgenin kalkınma sürecine 
çok yönlü katkı sunuyor.
"Deprem bölgesine sürdürülebilir 
ekonomik yapı oluşturacağız"

Ahmet Paksu, İpekyolu Kalkınma 
Ajansı Genel Sekreteri, yürütülen 
çalışmaların yalnızca fiziki yeniden 
yapılanmayla sınırlı olmadığını vur-
guladı.Paksu, "Deprem sonrası süreçte 
önceliğimiz, ekonomik hayatın en kısa 
sürede yeniden başlaması ve üretim ka-
pasitesinin sürdürülebilir şekilde artı-
rılması oldu. 1,15 milyar TL’lik destek 
ile ticaretten sanayiye, tarımdan sosyal 
kalkınmaya kadar geniş bir yelpazede 
yatırım gerçekleştirdik" dedi.

Kamu, özel sektör ve sivil toplum 
iş birliğinin önemine dikkat çeken 
Paksu, "Bölgesel dayanıklılığı artırmak 
için yalnızca bugünü değil, geleceği de 
planlıyoruz. İstihdamı artıran, yerel 
üretimi güçlendiren ve girişimciliği 
destekleyen projelerle deprem bölge-
sinde sürdürülebilir bir ekonomik yapı 
oluşturmayı hedefliyoruz" ifadelerini 
kullandı.

Depremden etkilenen Nurdağı ve 
İslahiye’de ticaret hayat yeniden can-
landırıldı. İpekyolu Kalkınma Ajansı 
tarafından inşa edilen 329 dükkanlık 
İpekyolu Çarşıları tamamlanarak dep-

remzede esnafa teslim edildi. Toplam 
15 bin 750 metrekarelik modern ticaret 
alanları, bölgedeki ekonomik hareket-
liliğin yeniden başlamasında kritik rol 
oynadı. Proje, hem esnafın işine dön-
mesini sağladı hem de ilçelerde sosyal 
ve ekonomik toparlanmayı hızlandırdı.
Kadın kooperatifine  
üretim tesisi desteği

Depremden etkilenen kadın 
üreticilere yönelik kurulan Nurdağı 
Biber Fabrikası hizmete sunuldu. 
İpekyolu Kalkınma Ajansı desteğiyle 
Nurdağı’nda hayata geçirilen proje 
kapsamında, üretim alanına ihtiyaç 
duyan kadın kooperatifine modern 
biber kurutma ve işleme tesisi yapıl-
dı. Gıda üretimine uygun altyapıya 
sahip tesiste kadınların üretime katı-
lımını destekleyecek teknik donanım 
sağlandı. Proje ile kadınların ekono-
mik hayata katılımının artırılması, 
yerel ürünlerin katma değerinin 
yükseltilmesi ve bölgesel toparlanma-
nın güçlendirilmesi hedefleniyor.

Bölgesel Kalkınma Odaklı Toparlan-
ma Acil Eylem Programı kapsamında 
Kilis OSB içerisinde bulunan 8 trafo 
binası yenilenirken, 3 trafo binası ta-
mamen yeniden inşa edildi. Ayrıca eski 
tip sistemlerin yerine kurulan 35 kapalı 
şalt modüler hücre ile enerji altyapısı 

modernize edildi. Yapılan çalışmalar 
sayesinde elektrik kesintilerinin önüne 
geçilerek üretimde süreklilik sağlandı 
ve iş güvenliği şartları güçlendirildi. 
Proje, bölgedeki sanayi tesislerinin 
daha verimli ve kesintisiz faaliyet gös-
termesine katkı sundu.
Adıyaman’da İpekyolu Tekstilkent 
projesi tamamlandı

Deprem sonrası üretim kapasitesini 
artıracak olan Adıyaman İpekyolu Teks-
tilkent, sanayi altyapısına önemli katkı 
sağlayacak. Adıyaman Organize Sanayi 
Bölgesi’nde toplam 6 bin metrekare ka-
palı alanda ve 12 atölyeden oluşan tesis, 
ilin üretim gücünü ve ticaret hacmini 
artıracak önemli bir sanayi yatırımı 
olarak hayata geçirildi.

Proje ile depremden etkilenen böl-
gedeki ekonomik faaliyetlerin yeniden 
canlanması, istihdam imkanlarının 
genişlemesi ve yerel sanayi altyapısının 
güçlendirilmesi hedefleniyor. Tekstil-
kent, Adıyaman’ın toparlanma süreci-
ne katkı sağlayacak stratejik yatırımlar 
arasında yer alıyor.

Gerger merkezde toplam 4 bin 
metrekare alanda ve 3 atölyeden oluşan 
Gerger Tekstilkent, ilçede kurulan 
tek fabrika olma özelliği taşıyor. 
Tekstilkent ile ilçede üretim altyapısı 
oluşturularak ekonomik faaliyetlerin 

çeşitlendirilmesi hedefleniyor. Tesisin, 
istihdamın artırılmasına ve yerel 
kalkınmanın güçlendirilmesine katkı 
sağlaması bekleniyor.
Adıyaman’da Tarım Mükemmeliyet 
Merkezi Hizmete Açıldı

30 bin metrekare alan üzerine 
kurulan tesis, 4 bin 500 metrekarelik 
üretim alanı ile bölgenin tarımsal 
işleme ve üretim altyapısını güçlen-
direcek önemli bir merkez niteliği 
taşıyor. Tesiste, tam kapasitede yıllık 
500 ton bademin işlenerek badem 
yağı, badem unu, badem ezmesi ve 
file badem üretiminin yapılması 
hedeflenmektedir. Ayrıca, 300 üretici 
ile sözleşme yapılması ve bu üretici-
lerden satın alınan Trabzon hurması, 
üzüm, domates, biber gibi meyve ve 
sebzelerin kurutulması ile yıllık 135 
ton kurutulmuş meyve ve sebze üre-
timinin gerçekleştirilmesi amaçlan-
maktadır. Soğuk hava tesisinde ise 
yıllık 900 ton sebze ve 100 ton meyve 
depolanması planlanmaktadır.

İpekyolu Kalkınma Ajansı tara-
fından Adıyaman, Gaziantep ve Kilis 
illerinde kurulan sosyal girişimcilik 
merkezleri, geçim kaynağı üretim 
tesisleri ve sağlanan KOBİ hibeleriyle 
bölgedeki girişimcilik ve istihdam 
altyapısı güçlendirildi.

Artırma Bilgileri
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------------------------------------------------------------------------------------------
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2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 14:04
------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 14:04

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ 
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 

HABER SİTESİ İLANI
2025/9030 TLMT.
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/9030 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Gaziosmanpaşa İlçesi, Küçükköy Mahallesi, Poligon Mevkii, 5591 
Ada, 3148 Parsel, 9 Nolu Bağımsız Bölüm.
Adresi : Hürriyet Mah. 288 Sk. No:16/9 Gaziosmanpaşa / İSTANBUL
Yüzölçümü : 261 m2
Arsa Payı : 200/2400 (tam hisse satılacaktır.)
İmar Durumu :Var, İnşaat tarzı 07.08.2006 onanlı 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama 
İmar Planı kapsamında; Bitişik Nizam, 4 Kat, Konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Beyan: "YÖN. PLANI:09/10/1991", Eklenti: "Kömürlük, EK:6 KÖM."

13/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2402805

MERSIN’DE 13 ILÇEDE 120 BIN 
RAMAZAN KOLISI DAĞITILIYOR

Mersin Büyükşehir Beledi-
yesi, Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı koordinesinde her yıl 
olduğu gibi bu yıl da ‘Ramazan 
Dayanışma Paketi’ni vatandaşlara 
ulaştırmaya başladı. Kent genelin-
de sürdürülen dağıtımlar kapsa-
mında, Ramazan ayında 13 ilçede 
yaşayan ihtiyaç sahibi vatandaşla-
ra toplam 120 bin adet gıda kolisi 
ulaştırılacak. Ramazan ayının 
birlik, beraberlik ve dayanışma 
ruhunu kentin dört bir yanında 
yaşatmayı amaçlayan Büyükşehir 
Belediyesi, sosyal belediyecilik 
anlayışı doğrultusunda hiçbir sof-
ranın eksik kalmaması için destek 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
‘Niyet Ettik Kalpten Paylaşmaya’ 
yazılı dayanışma paketleri, kentin 
13 ilçesinde eş zamanlı olarak ha-
nelere ulaştırılıyor. Bu yılki dağı-
tımlarla birlikte, 2019’dan bu yana 
vatandaşlara ulaştırılan gıda kolisi 
sayısı yaklaşık 1 milyona ulaştı.

Büyükşehir Belediyesi, 
‘Ramazan Dayanışma Paketleri’ 
içerisinde, 2 litre ayçiçek yağı, 1 
kilogram toz şeker, 500 gram siyah 

çay, 2 kilogram pilavlık pirinç, 1 
kilogram kırmızı mercimek, 5 adet 
500 gramlık makarna, 800 gram 
sofralık siyah zeytin, 2 kilogram 
pilavlık bulgur, 750 gram tuz, 2 
kilogram un, 1 kilogram nohut ve 
1 kilogram şehriye yer alıyor.

Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığında görev yapan Sosyal 
Yardımlar Şefi Yusuf Yazgı, Büyük-
şehir Belediyesi olarak Ramazan 
ayının paylaşma ve dayanışma 

ruhunu kentin dört bir yanında 
hissettirmeye devam ettiklerini 
söyleyerek, "Bu Ramazan ayında 
da 13 ilçemizde yaşayan ihtiyaç sa-
hibi hemşerilerimize yönelik, 120 
bin adet gıda kolisi dağıtımımızı 
sürdürüyoruz. Ramazan birliktir, 
beraberliktir, sofraların paylaştık-
ça bereketlendiği bir aydır. İhtiyaç 
sahibi hiçbir sofranın eksik kal-
maması için çalışmalarımıza aynı 
kararlıkla devam ediyoruz" dedi.

MUŞ’TA HAYVAN SAYISI 1,4 MILYONU AŞTI
Türkiye’nin en önemli hay-

vancılık kentlerinden biri olan 
Muş’ta, küçükbaş hayvancılık 
devlet desteklerinin de etkisiyle 
her geçen yıl gelişimini sürdü-
rüyor. Kent genelinde hayvan 
sayısının 1 milyon 400 binin üze-
rine çıktı. Bu yıl anaç koyun ve 
keçilerden yaklaşık 650 bin kuzu 
ve oğlak doğması bekleniyor. Söz 
konusu doğumların kent ekono-
misine 5 milyar TL’nin üzerinde 
katkı sağlaması öngörülüyor.

Muş Tarım ve Orman Müdür-
lüğünde görevli veteriner hekim 

Hüseyin Gören, sürdürülen des-
tekleme programları ve saha ça-
lışmalarıyla hayvancılığın daha 
da güçlenmesinin hedeflendiğini 
belirterek, üreticilerin hem 
verim hem de gelir açısından 
korunmasının amaçlandığını 
kaydetti. Veteriner hekim Gören, 
"Muş, küçükbaş hayvancılık 
sektöründe gerçekten önemli ille-
rimizden biridir. Muş genelinde 
toplamda yaklaşık 1 milyon 400 
bin küçükbaş hayvan varlığı bu-
lunmaktadır. 2025 yılı içerisinde 
yaklaşık 550 bin kuzu ve oğlak 

küpelemesi ile kayıt altına alma 
çalışması gerçekleştirilmiştir. 
2026 yılı için de bu hedefimizin 
yaklaşık 650 bin civarında olması 
planlanmaktadır. Normal şart-
larda Muş’ta koç katımı ağustos-
eylül aylarında yapılmaktadır. 
Ancak bazı sürülerde koçların 
sürüden ayrılmaması nedeniyle 
yavru doğumları yıl boyunca sü-
reklilik arz etmektedir. Bu sürü 
de söz konusu sürülerden biridir. 
Yeni yıl ile birlikte 2026 yılında, 
tüm yetiştiricilerimize hayırlı, 
bereketli bir yıl diliyoruz" dedi.

ÖRNEK NO:55*



TÜRK ÖĞRENCILER YAPAY 
ZEKA DESTEKLI ARAMA-

KURTARMA SENSÖRÜ YAPTI

PATRUŞEV’DEN 
"RUS DONANMASINI 

SAHAYA SÜRME" 
SINYALI

Rusya Devlet Başkanı Vladimir 
Putin’in danışmanlarından Nikolay 
Patruşev, Rusya gemilerine el ko-
nulmasını engellemek için donan-
mayı sahaya sürme sinyali vererek, 
"Onlara sert bir karşılık vermezsek, 
yakında İngilizler, Fransızlar ve hatta 
Baltık ülkeleri öyle bir küstahlık 
düzeyine ulaşacak ki Atlantik havza-
sında ülkemizin denizlere erişimini 
engellemeye çalışacaklar" dedi.

Rusya ile Avrupalı ve Baltık dev-
letler arasında deniz taşımacılığı ger-
ginliği yaşanıyor. Batılı devletlerin 
Rusya ile bağlantılı petrol tankerleri-
ni engellemeye çalışması ve ABD’nin 
Venezuela petrol ihracatını sınırlama 
çabalarının bir parçası olarak Rus 
bayraklı petrol tankerine el koyması 
tansiyonu artırdı. Rusya tüm bu 
eylemlerin ardından Batılı güçlerin 
gemilerine el koyma girişimlerine 
karşı sert bir uyarıda bulundu. Rusya 
Devlet Başkanı Vladimir Putin’in 
danışmanlarından Nikolay Patruşev 
yaptığı açıklamada, "Onlara sert bir 
karşılık vermezsek, yakında İngiliz-
ler, Fransızlar ve hatta Baltık ülkeleri 
öyle bir küstahlık düzeyine ulaşacak 
ki, Atlantik havzasında ülkemizin 
denizlere erişimini engellemeye 
çalışacaklar" dedi.

Rusya’nın gerekirse donanmayı 
devreye sokup abluka girişimle-
rini kıracağını belirten Patruşev, 
"Rusya’dan uzak bölgeler de dahil 
olmak üzere başlıca deniz alanla-
rında, Batılı korsanların hevesini 
kırabilecek güçlerin kalıcı olarak 
konuşlandırılması gerekiyor" ifade-
lerini kullandı. Putin’in danışmanı, 
ABD’nin Venezuela ve İran konusun-
daki açık "savaş gemisi diplomasisi" 
olarak nitelendirdiği yaklaşımı kar-
şısında büyük güçlerin donanmaları-
nın radikal bir teknolojik değişim ve 
modernizasyon sürecinden geçtiğini 
söyledi. Nikolay Patruşev, Rusya’nın 
2050’ye kadar modernize edilmiş 
donanma gemi inşa programının 
yakında onaya sunulacağını belirtti.
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LOUVRE’U SAHTE
BILETLE SOYMUŞLAR 

Paris’teki Louvre Müzesi 
yetkilileri, 2024’ün sonların-
da iki tur rehberinin biletleri 
yeniden kullandığından 
şüphelendiklerinde, bunun 
müzeye on yıl boyunca yakla-
şık 12 milyon dolara mal olan 
geniş çaplı bir dolandırıcılık 
ağına işaret edeceğini bekle-
miyorlardı. Ancak yetkililer, 
geçen yıl boyunca elde edilen 
delillerin tam olarak bunu 
gösterdiğini söylüyor: müze 
çalışanlarına rüşvet, birden 
fazla kez kullanılan biletler ve 
fazladan ücret ödememek için 
bölünen turist grupları.

Geçen hafta, Paris savcılı-
ğının açıklamasına göre polis, 
aralarında iki müze çalışa-
nının da bulunduğu 9 kişiyi 
olayla ilgili olarak gözaltına 
aldı. Savcılığın soruşturması, 
son 10 yılda dolandırıcılık ağı-

nın günde 20’ye kadar turist 
grubunu müzeye getirdiğini 
ortaya koydu. Savcılığın ekle-
mesine göre, bilet sahtekarlı-
ğının Versailles Sarayı’nda da 
gerçekleştiği düşünülüyor. So-
ruşturmayı yürüten yetkililer, 
paranın bir kısmının Fransa 
ve Dubai’deki gayrimenkullere 
yatırıldığını belirtti. Savcılığa 
göre, yetkililer 1 milyon dolar-
dan fazla nakit para ve 500 bin 
dolardan fazla banka hesabı 
bakiyesi ele geçirdi.

Gözaltına alınan 9 kişinin 
kimlikleri henüz açıklanma-
dı. Şüpheliler; örgütlü çete 
dolandırıcılığı, sahte belge 
kullanımı, yolsuzluk ve ağır-
laştırılmış kara para aklama 
suçlamalarıyla itham ediliyor. 
Bir şüpheli, çeşitli suçlamalar-
la tutuklu yargılanmak üzere 
cezaevine gönderildi, diğer 8 

kişi ise sıkı adli kontrol koşul-
larıyla serbest bırakıldı.

Bu dolandırıcılık skan-
dalı, Louvre Müzesi için yeni 
bir darbe oldu. Müze, Ekim 
ayında 100 milyon dolardan 
fazla değer biçilen kraliyet 
mücevherlerinin çalındığı 
büyük bir soygunun ardından 
derinleşen bir krizle karşı 
karşıya. Prestijli kurum, ye-
tersiz güvenlik sistemi ve zayıf 
altyapısı nedeniyle sert şekilde 
eleştiriliyor. Soygundan bu 
yana iki su sızıntısı bildirildi; 
bir galerinin ise kirişlerinde 
zayıflık tespit edilince önlem 
olarak kapatıldığı belirtildi. 
Aralık ayından bu yana müze 
çalışanlarının bir kısmının 
yaptığı grev nedeniyle bina 
yaklaşık on iki kez tamamen 
veya kısmen kapatılmak zo-
runda kaldı.

Londra’daki Imperial College 
London’da öğrenim gören iki 
Türk öğrenci, deprem sonra-
sı enkaz altında kalanların 
yerini daha hızlı belirleyebil-
mek için yapay zeka destekli 
bir cihaz geliştirdi. 

Fizik bölümü ikinci sınıf 
öğrencisi İdil İğde ile tasarım 
mühendisliği öğrencisi Arda 
Kancal’ın geliştirdiği “ResCu-
be” adlı sistem, titreşim ve ses 
verilerini analiz ederek yaşam 
belirtisi tespiti yapıyor.

İstanbul’da büyüyen İğde, The 
Times'a verdiği demeçte çocuklu-
ğundan bu yana “büyük deprem” 
korkusuyla yaşadığını belirtti. 
Her sarsıntıda ailesiyle birlikte 
sokağa çıktıklarını anlatan İğde, 
bu kaygının projeyi geliştirme-
sinde etkili olduğunu söyledi.

İğde, demecinde Şubat 
2023’te Türkiye’nin güneyi 
ile Suriye’nin kuzeyini vuran 
Kahramanmaraş merkezli 7,8 
büyüklüğündeki deprem, pro-
jeye yön veren kırılma noktası 
olduğunu belirtti. Kancal ise 
İstanbul’da önümüzdeki beş yıl 
içinde büyük bir deprem yaşan-
ma olasılığının yüzde 65 olarak 
açıklandığını ve 1,5 milyon bi-
nanın sismik açıdan riskli kabul 
edildiğini söyledi.

ResCube, enkaz içine yerleş-

tirilen dört “jeofon” aracılığıyla 
titreşim ve ses sinyallerini toplu-
yor. Cihaz, bu verileri yapay zeka 
algoritmasıyla işleyerek olası 
yaşam belirtilerinin konumunu 
üçgenleme yöntemiyle belirliyor.

Mevcut uygulamalarda ara-
ma-kurtarma ekipleri mikrofon 
ve kulaklıkla enkazdan gelen 
sesleri manuel olarak dinliyor. 
Öğrenciler, geliştirdikleri siste-
min bu yönteme kıyasla daha 
hızlı, düşük maliyetli ve daha 
yüksek doğruluk oranına sahip 

olduğunu söyledi.
İlk testlerde cihazın yüzde 

90 doğruluk oranına ulaştığı, 
mevcut tekniklerde bu oranın 
yaklaşık yüzde 80 olduğu ifade 
edildi. Bu farkın, arama-kurtar-
ma literatüründe “altın 72 saat” 
olarak anılan ilk üç günde daha 
fazla kişinin hayatta bulun-
masına katkı sağlayabileceği 
belirtiliyor. Araştırmalar, dep-
rem ölümlerinin yüzde 22’sinin 
erken tıbbi müdahaleyle önlene-
bileceğine işaret ediyor.

Öğrenciler, yapay zeka mode-
lini eğitmek için İngiltere’deki 
arama-kurtarma eğitim tesisle-
rinde çalıştı.Gloucestershire’daki 
Fire Service College ve Bucking-
hamshire’daki Westcott Ven-
ture Park’ta enkaz simülasyon 
alanlarında veri toplandı. Sen-
sörlerin titreşime duyarlı olması 
nedeniyle testler sırasında uzun 
süre sessiz kalındığı ve kontrollü 
biçimde beton yüzeylere ritmik 
vuruşlar yapıldığı aktarıldı.

n Selime Sümeyye Abatay

Trump'tan  
Birleşmiş Milletlere 

bir alternatif 
'Boarda of Peace'

MUHAMMET SEMİH SARI

Amerika Birleşik 
Devletleri 1789 yılından 
günümüze kadar 45 
farklı başkan gördü. 
Anayasalarına göre 
seçilen başkanın en fazla 
görev yapacağı süre 2 
seçim süresidir. Bu sadece 
dünyanın savaş hazırlığı 
yaptığı senelerde, yani 
1933’ten savaşın bittiği 
tarih olan 1946 yılına 
kadar olan sürede uyulma-
yan bir kuraldı. O dönem 
Franklin D. Roosevelt 4 
kez seçilerek 12 yıl bo-
yunca başkanlık koltuğuna 
oturmuştu. O tarihten önce 
ya da sonra bu kuralın 
esnetildiği bir an olmadı. 
Bu da günümüze dönecek 
olursak Donald Trump 2. 
dönemiyle son dönemini 
yaşıyor diyebiliriz.

Şöyle bir gerçek var 
ki ABD tarihine damga 
vuran bir başkan oldu 
Trump. Bu zamana kadar 
çıkışlarıyla, izlediği 
siyasetle bütün düny-
adaki normları yerin-
den sarsmayı deniyor. 
Uluslararası gündemde 
kendisinden çok fazla söz 
ettiren Trump, daha yakın 
zamanda Grönland’a 
fiyat biçmişti. Ukrayna 
Devlet Başkanı Volodimir 
Zelenski ile o meşhur 
konuşması yine akıllardan 
çıkmayacak anlardı.

Bu son haftalarda ise 
yeni bir kuruluştan söz 
ediyor: Board of Peace…

Peki nedir bu kuruluş? 
Ne işe yarar?

Donald Trump’a 
göre Gazze’deki savaşı 
sonlandırmak için ku-
ruldu. Bölgenin yeniden 
inşası ve küresel barışı 
sağlamak için çalışmalar 
yapılacağı söyleniyor.

Tabii doğal olarak 
akla Birleşmiş Milletler 
Güvenlik Konseyi’nin 
ne işe yaradığı sorusu 
geliyor. Normalde bu, 
BMGK’nın işiydi. Son 
zamanlarda Trump’ın 
BMGK’yi eleştirdiğini fark 
etmiş olmalıyız. Bunun 
başlıca sebebi aralarındaki 
uyuşmazlık. Trump’ın 
yapısal olarak Amerika 
Birleşik Devletleri başkanlık 
koltuğunda oturup aldığı 
kararları onaya sunması 
mantıksız geliyor. Doğal 
olarak gücünü paylaşmak 
da istemiyor. Diğer tarafta 
ise Birleşmiş Milletlerin 
bütün devletlerin üzerinde 
kurum olması gerekir. Eğer 
bunu devletlerin egemen-
lik haklarını kısıtlıyor 
düşüncesindeyseniz, 
egemenlik haklarından ne 
anladığınızı tekrar gözden 
geçirin.

Devletlerin birbirl-
eriyle girdiği güç mü-
cadelesinde bir denetim 

mekanizması olması 
için böyle kurumların 
var olması şarttır. Örnek 
olarak Kosova’da BM 
aktif olarak görev ya-
par. Bu da Kosova’daki 
ortamın güvenliği için 
gereklidir. Yine İsrail-
Lübnan hattında, Golan 
Tepeleri’nde denetleme 
yapar. Ne kadar başarılı 
derseniz tartışılır. An-
cak orada bulunması, 
bulunmaması ihtima-
linden çok daha doğru 
bir harekettir. Böyle 
durumlarda devletler 
haksız yere bir işgal 
girişiminden kaçınırlar. 
BM’yi karşılarına almak 
istemezler.

Trump ise bu durumu 
egemenlik haklarının 
ihlali olarak görüyor. 
Güçlü bir devletseniz bu 
şekilde bakmanız gayet 
doğal, ancak doğru değil. 
Ticari geçmişinden dolayı 
olaylara fayda/maliyet 
ekseninden bakan Trump, 
paranın söz sahibi olmakta 
zorlandığı böyle kurum-
lardan uzak durmaya 
çalışıyor.

Bu meselelerden 
dolayı ocak ayının so-
nunda Board of Peace’i 
duyurdu. Bu kuruluşa 
Türkiye, Mısır, Katar, 
Suudi Arabistan, İsrail, 
Ermenistan, Azerbaycan, 
Endonezya gibi ülkeler 
üye oldu. Bu hafta ilk 
toplantısı yapılacak. 
Netanyahu’nun toplantıya 
katılması beklenmiyor.

Trump yaptığı 
açıklamalarda üye ül-
kelerin 5 milyar doların 
üzerinde taahhütte 
bulunduğunu söylemişti. 
Bu para Gazze’nin 
yeniden inşası için ger-
eken paranın çok az bir 
bölümü.

Kurulun tüzüğüne göre 
Donald Trump’ın yetkisi 
ve kontrolü çok fazla. Bir 
bakıma kendine iyi yer 
hazırlamış. İcra kurulu 
da ayrı bir şekilde dikkat 
çekiyor: Jared Kushner 
(Trump’ın damadı), Tony 
Blair (Eski İngiltere 
Başbakanı), Marco Rubio 
(ABD Dışişleri Bakanı), 
Ajay Banga (Dünya 
Bankası Başkanı), Nick-
olay Mladenov (Gazze 
Yüksek Temsilcisi).

İşin özeti Donald 
Trump, geçmişindeki iş 
adamı rolüyle parasını 
vererek iş yapabileceğiniz, 
kendisinin daha rahat 
olduğu, içerisinde Rusya 
ve Çin’in veto yetkisinin 
bulunmadığı bir kurul 
oluşturdu. Bu mesele 
sadece Gazze için değil, 
Birleşmiş Milletlere bir 
rakip olarak görülmesi 
daha doğru olur.

"İRAN'IN NÜKLEERE ILIŞKIN 
GÖRÜŞLERI ABD'LI HEYETE ILETILDI"

İSPANYA'DA BINA YANGINI: 5 ÖLÜ

İran Dışişleri Bakanlığı 
Sözcüsü İsmail Bekayi, 
Cenevre'deki görüşmele-
rin yerel saatle 10.00'da 
başladığını ifade ederek, 
İran'ın, nükleer konuları, 
yaptırımların kaldırılması 
ve herhangi bir anlaşma-
nın çerçevesi hakkındaki 
görüşlerinin Amerikan ta-
rafına iletildiğini bildirdi.

İran Dışişleri Bakanlığı 
Sözcüsü Bekayi, Cenev-
re'deki görüşmelerin yerel 
saatle 10.00'da başladı-
ğını söyleyerek hem İran 
hem de ABD heyetlerinin 
görüşmelere katıldığını ve 
Umman tarafı aracılığıyla 
mesaj alışverişinin fiilen 
başladığını açıkladı. ABD 
heyetinin sabah saatle-
rinde Umman Dışişleri 
Bakanı Al-Busaidi ile 
görüşmelerde bulundu-
ğunu kaydeden Bekayi, 
İran'ın, nükleer konuları, 
yaptırımların kaldırılması 
ve herhangi bir anlaşma-
nın çerçevesi hakkındaki 
görüşlerinin Amerikan 
tarafına iletildiğini 

bildirdi. Her iki tarafın 
da görüşlerini Umman Dı-
şişleri Bakanı Seyid Bedir 
bin Hamad Al-Busaidi'ye 
ilettiğini kaydeden Bekayi, 
görüşmelerin ana konu-
sunun nükleere ilişkin 
konular olduğunu sözleri-
ne ekledi.

İran ve Uluslrarası 
Atom Enerjisi Ajansı 
(UAEA) ile dün görüşmeler 
yapıldığını aktaran Beka-
yi, bugün de ABD heyeti 
ile UAEA Başkanı arasında 
benzer görüşmelerin yapıl-
dığı sözlerine ekledi.

İspanya'nın Barselona 
şehrinde 5 katlı bir binanın 
deposunda çıkan yangında 
5 kişi hayatını kaybederken, 
4 kişi yaralandı.İspanya'nın 
Katalonya özerk bölgesinde 5 
katlı bir binanın deposunda 
yangın çıktı. Barselona şeh-
rinde 21 bin nüfuslu Manlleu 
kasabasındaki yangında 5 kişi 
hayatını kaybederken, 4 kişi 

yaralandı. İtfaiye ekipleri, 
ölenlerin gençlerden oluştuğu-
nu, bazılarının ise reşit olma-
dığını belirtti. Yetkililer, bazı 
cesetlerin tamamen yanması 
nedeniyle kimlik tespitinin 
ilerleyen saatlerde tamamla-
nacağını belirtti.

Katalan polisi Mossos 
d'Esquadra, yangının nedeni-
ne ilişkin soruşturma başlattı.



UZMANINDAN 
RAMAZAN TAVSIYELERI

TARIHI YARIMADA 
RAMAZAN’A HAZIR

TÜRKIYE’NIN RUH HALI: UMUT VAR, CÜZDAN DAR

FABRIKALAR İZNIK’I 

KURUTUYOR

Yarın başlayacak olan 
Ramazan ayı öncesinde 
Fatih Camii'nde temizlik ve 
gül suyuyla yıkama çalış-
maları başladı. Çalışmalar 
hakkında gazetecilere açık-
lamalarda bulunan Fatih 
Belediye Başkanı Mehmet 
Ergün Turan, ilçedeki 370 
caminin Ramazan ayına 
özel olarak gül suyuyla yı-
kandığını söyledi. Tarih ve 
kültür kenti olan Fatih'te 65 
adet türbenin de Ramazan 
ayına özel hazırlandığını 
ifade eden Fatih Belediye 
Başkanı Mehmet Ergün 
Turan, Ramazan ayının 
Fatih'te daha güzel geçtiği-
ni ifade etti.

Fatih Belediye Başka-
nı Mehmet Ergün Tu-
ran, "Ramazan'a 2 gün 
kaldı. Fatih'te yaklaşık 
370'e yakın camimiz var. 
İstanbul'da en çok camisi 
olan ilçeyiz. Ve yaklaşık 
65 tane de türbemiz var. 
Ramazan vesilesiyle her yıl 
olduğu gibi bu yıl da hem 
370 camimizin Ramazan'a 
hazırlanması konusundaki 
çalışmalarımız devam edi-
yor. Bugün de şu anda Fatih 
Camii'ndeyiz. Fatih tarihi 
İstanbul'un merkezi. Birçok 
insanımız Ramazan'ı 
Fatih sınırlarındaki selatin 
camilerde ve diğer türbeleri 
de ziyaret ederek geçir-
mek istiyor. Bunun için de 
Fatih'te Ramazan'a özel 
diğer ilçelerden biraz daha 
farklı olarak hummalı bir 
şekilde hazırlık yapıyoruz. 
Bütün ekiplerimiz şu anda 
son hafta sahadalar. Dola-
yısıyla bir taraftan camiler, 
türbelerdeki temizlik ve gül 
suyu hizmetimiz devam 
ederken, bir taraftan da bu 
sene Ramazan'ı, Fatih'te 
Ramazan'ı biraz daha farklı 
karşılayalım istedik" dedi.

Topkapı Meydanı'nda 

Ramazan ayına özel etkin-
liklerin olacağını söyleyen 
Fatih Belediye Başkanı 
Mehmet Ergün Turan, 
"Başta Fevzipaşa Caddesi 
olmak üzere Fatihimizin 
önemli noktalarını, yeni 
düzenlediğimiz Topkapı 
Meydanı, Hekimoğlu Ali 
Paşa Meydanı, Yavuz Selim 
Meydanı gibi yaklaşık 10'a 
yakın noktada da Ramazan'ı 
ışıklarla karşılamak iste-
dik. Bu sene Ramazan'ın 
ışıklarla karşılamak istedik. 
Fatih'te bu sene Ramazan'ı 
şehrin yüzyıldır hafızasında 
olmayan ilk defa şu anda 
meydan olarak düzenledi-
ğimiz Topkapı Meydanı'nda 
bu sene ramazanlara 
alakalı çok farklı etkinlik-
ler yapıyoruz. Onun için 
toplu ulaşımın da mümkün 
olduğu Topkapı Meydanı'na 
bütün İstanbulları buradan 
davet ediyoruz. Topkapı 
Meydanı aynı zamanda 
Mimar Sinan eseri Gazi 
Kara Ahmet Paşa Camii'nin 
olduğu yer. Dolayısıyla çok 
önemli bir camimiz de var. 
Burada ibadetlerini yaparak 
Topkapı Meydanı'ndaki 
farklı etkinliklerimizde de 
Ramazan'ın şanına yakışır, 
İstanbul'a yakışır bir şekilde 
geçireceklerini de buradan 
duyurmak isterim" şeklinde 
konuştu.

Yüzölçümü ve doğal 
yapısıyla bölgenin en 
önemli ekosistemlerin-
den biri olan İznik Gölü, 
sadece bir su kaynağı 
değil; aynı zamanda 
turizm ve ekonomi açı-
sından da hayati öneme 
sahip. Yaz aylarında 
yerli ve yabancı turist-
leri ağırlayan göl, sahil 
işletmeleri, balıkçılık 
faaliyetleri ve tarım-
sal sulama sayesinde 
binlerce kişiye geçim 
kapısı oluyor. Göldeki 
su seviyesinin düşme-
siyle birlikte balıkçılık 
faaliyetlerinin zorlaşma-
sı, tarımsal sulamada 
yaşanan sıkıntılar ve 
kıyı turizminin olum-
suz etkilenmesi, bölge 
ekonomisini doğrudan 
tehdit ediyor. İznik ve 
Orhangazi'de yaşayan 
birçok aile, geçimini göl 
sayesinde sağlarken, 
yaşanan çekilme gelece-
ğe dair kaygıları artırı-
yor. Gölden su kullanan 
fabrikaların, su saati 
bile kullanmadığına 

dikkat çeken İznik Ziraat 
Odası Başkanı Vedat 
Çakar, "Fabrikalar İznik 
Gölü'nden su çekiyor. 
Gemlik Gübre Fabrikası 
2004 yılında özelleştiril-
di. 2020 senesinde döne-
min büyükşehir belediye 
başkanı Alinur Aktaş bu 
fabrikanın gölden ne ka-
dar su çektiğine dair bir 
yazı istedi ve bu fabrika 
bu soruya cevap bile ve-
remedi. Çünkü su çeki-
len pompada bir su saati 
bile yok, saat konulma-
mış. 2021 yılında da saat 
konuldu ve 10 milyon 
metreküp su anlaşması 
yapıldı. 2004 ile 2020 
arasında neden buraya 
su saati konulmadı. Bu 
yıllar arasında gölden ne 
kadar su kullanıldığını 
nereden bileceğiz. 2016 
yılında kuraklık başladı. 
DSİ önlem olarak tarıma 
verilen sudan tasar-
ruf yapıyor. Tarımdan 
tasarruf olmaz, tarım bu 
ülkenin ekonomisinin 
can damarıdır" şeklinde 
konuştu.

Hızlı ve ağır yenen 
yemekler, mide hazımsız-
lığı, mide krampı, reflü, 
hipertansiyon, kan şekeri 
dengesizliği gibi sağlık 
sorunlarına neden olabili-
yor. Diyetetik Uzmanı Beyza 
Vural Öten, şekerli içecekler, 
beyaz ekmek, pirinç, patates 
gibi gıdaların kan şekerinde 
ani yükselişle beraber ani bir 
düşüş oluşturacağı için iftar-
dan sonra halsiz, yorgun, ani 
uyuma isteği oluşturabilece-
ğine ve oruç tutanların ener-
jisinin kaybolmasına neden 
olabileceğine dikkat çekti.

Önce bir bardak su ar-
dından çorba ve iftariyelikler 
mideyi rahatlatıyor. Yemek 
süresini, tokluk sinyallerinin 
beyne iletilmesi için 20-25 
dakikaya yaymanın daha az 
yemeye neden olabileceği için 
yemeği aralıklarla yemenin 
önemli olduğunu belirten 
Dyt. Beyza Vural Öten, 
"Çorbadan sonra 5-10 dakika 
ara vermek gerekiyor. Önce 
protein ağırlıklı bir yemek, 
daha sonra sebze - salata ve 
karbonhidrat grubu olan 
ekmek, pilav ve makarna gibi 
yardımcı yemekler en sona bı-
rakılmalıdır. Kızartma ve aşırı 
yağlı yemeklerden kaçınılma-
lıdır. Metabolik olarak vücudu 
yormamak bu hususta büyük 
önem taşımaktadır" dedi.

Sahurda ne kadar çok 
yersem o kadar tok kalırım 
düşüncesine kapılmanın yan-
lış olduğunu ifade eden Dyt. 
Beyza Vural Öten, "Tokluk 
süresi yenen yemeğin miktarı 
ile değil içeriği ile ilgilidir. 
Sahurda amaç gün boyu tok 
kalmayı destekleyecek bir 
öğün oluşturmaktır. Sahur-
da kan şekerinizi gün boyu 
dalgalandırmayacak gıdala-
ra yer verilmesi gün içinde 
enerji kaybetmeden, halsiz 
kalmadan orucunuzu rahat 
bir şekilde tutmanıza katkı 
sağlayacaktır. Örneğin sahur-
da yumurta, peynir, yoğurt, 
cacık gibi proteinli gıdalarla 
beraber bol lifli çiğ sebzeler ve 
sağlıklı yağlar tercih edilme-
lidir. Yoğun karbonhidratlı 
yiyecekler metabolize olurken 
kendi ağırlığının 15 katı 
kadar su çeker, bu nedenle 
hamurlu, pilav, makarna 
gibi yiyecekleri tüketmek 
sizi ertesi gün çok daha fazla 
susatabilir ve kan şekerinizde 
ani dalgalanmalara sebep 
olur. Bu da gün içinde halsiz 
ve yorgun bırakabilir. Öneri-
len sahur öğünü kahvaltıyla 
yapılandır. Yumurta, yoğurt, 
avokado, ceviz, badem ve koyu 
yeşil yapraklı sebzeler, turp, 
pancar, havuç gibi çiğ sebzele-
ri mutlaka tüketmeye çalışın" 
ifadelerini kullandı. 
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Araştırma sonuçları cinsiyete 
göre incelendiğinde, erkeklerin 
yüzde 51,4’ü, kadınların ise yüzde 
55,1’i mutlu olduğunu ifade etti. 
Böylece kadınların mutluluk oranı 
erkeklere göre daha yüksek ölçül-
dü. Yaş gruplarına göre mutluluk 
oranının her kategoride yüksel-
diği görülürken en dikkat çekici 
artış 55-64 yaş grubunda yaşandı. 
Bu grupta mutluluk oranı yüzde 
47,5’ten yüzde 54,6’ya çıktı.

Diğer yaş gruplarında mutlu-
luk oranları şöyle:

18-24 yaş: yüzde 54,4
25-34 yaş: yüzde 53,6
35-44 yaş: yüzde 52,9
45-54 yaş: yüzde 50,8
65 yaş ve üzeri: yüzde 54,3
Araştırmaya göre medeni 

durum mutluluk üzerinde belirgin 
fark oluşturdu. Evli bireylerin 
yüzde 56,9’u mutlu olduğunu 
belirtirken, evli olmayanlarda bu 
oran yüzde 46,6 olarak ölçüldü. 

Evli kadınların mutluluk oranı 
yüzde 59,6, evli erkeklerin oranı 
ise yüzde 54,2 oldu. Katılımcılara 
göre mutluluğun en büyük kayna-
ğı yüzde 69 ile aile oldu. Bunu yüz-
de 15,6 ile çocuklar ve yüzde 4,8 
ile kişinin kendisi izledi. Değerler 
sıralamasında ise ilk sırayı yüzde 
64,9 ile sağlık aldı. Sağlığı sırasıyla 
sevgi, başarı, para ve iş takip etti.

Araştırmada bireylerin yüzde 
67,1’i geleceğinden umutlu olduğunu 
ifade etti. Bu oran erkeklerde yüzde 
67,1, kadınlarda yüzde 67,2 olarak 
neredeyse aynı seviyede gerçekleşti. 
0 ile 10 arasında yapılan değerlendir-
mede ortalama yaşam memnuniyeti 
puanı 2025’te 5,7 olarak hesaplandı. 
Bu değer, bir önceki yılla aynı seviyede 
kaldı. Araştırmaya göre Türkiye’nin 
en önemli sorunu açık ara farkla 
yüzde 31,3 ile hayat pahalılığı olarak 
görüldü. Bu başlığı yüzde 16,5 ile yok-
sulluk ve yüzde 16,1 ile eğitim izledi.

n Tuba Duman Yıldızbakan

KIZ NEŞESi DAiM OLSUN 
Türkiye genelinde mutluluk düzeyi son bir yılda artış gösterdi. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafından açıklanan Yaşam Memnuniyeti 

Araştırması 2025 sonuçlarına göre, 18 yaş ve üzeri bireyler arasında mutlu olduğunu beyan edenlerin oranı geçen yıla kıyasla 3,7 puan artarak 
yüzde 53,3’e yükseldi. Aynı dönemde mutsuz olduğunu belirtenlerin oranı ise yüzde 14,5’ten yüzde 13,0’a geriledi. 

TOPÇUSU, POPÇUSU, OYUNCUSU… 
HEPSINİ GÖZALTINA ALDILAR 

Ünlülere yönelik uyuşturucu 
soruşturması kapsamında; Kaan 
Tangöze, Murat Dalkılıç, Kemal 
Doğulu ve İsmail Hacıoğlu gözal-
tına alındı. Gözaltına alınan 17 
kişinin isimleri şöyle:

Hakan Tunçelli, Sırrı Murat 
Dalkılıç, Rıza Kaan Tangöze, 
Murat Cevahiroğlu, Barış Talay, 
Hakan Kakız, Kemal Doğulu, 
Murat Öztürk, Murathan Kurt, 
Nailcan Kurt, Alihan Taşkın, 
Tolga Sezgin, Ramazan Bayar, Ay-
gün Aydın, Buse Görkem Narcı, 
İsmail Hacıoğlu, Furkan Koçan.

Soruşturmayı yürü-
ten İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı’ndan yapılan 
açıklamada ise şunlar kayde-
dildi: "İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığımız Kaçakçılık, 
Narkotik ve Ekonomik Suçlar 
Soruşturma Bürosunca yürü-
tülmekte olan 2025/280882 
sayılı soruşturması kapsamın-
da, TCK-191 Kullanmak İçin 

Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde 
Satın Almak, Kabul Etmek Veya 
Bulundurmak ya da Uyuşturu-
cu veya Uyarıcı Madde Kullan-
mak , TCK 227 Fuhuşa Teşvik 
ve Aracılık Etme, TCK-190 
Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde 

Kullanılmasını Kolaylaştır-
mak, suçlarından talimatımız 
gereği 25 şüpheli şahsa yönelik 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Şube Müdürlüğü’nce 
arama, el koyma ve gözaltına 
alma faaliyeti icra edilmiştir. 

Operasyon kapsamında 17 şüp-
heli gözaltına alınmış, 1 şüphe-
linin yurtdışında olduğu tespit 
edilmiş olup diğer şüphelilere 
yönelik yakalama işlemleri 
devam etmektedir.”

RAMAZAN’DA 
BALIK YENIR MI?

Ramazan ayının ilk günlerinde 
balık tezgahlarında hareketli-
lik yaşanıyor. İftar sofraları için 
menü arayışında olan vatandaşlar, 
balık tüketimi konusunda 'şifa' ve 
'susuzluk' ikilemi yaşıyor. Balıkçı 
esnafı, satışların ilk günlerde dur-
gun seyretmesine rağmen ilerleyen 
günlerde ilginin arttığını ifade etti.

İzmir Kemeraltı Havra Sokağı 
balıkçılarından Batuhan Ergün, 
balığın Ramazan sofraları için en 
ideal seçeneklerden biri olduğunu 
savundu. Kırmızı etin sindiriminin 
zor olduğuna dikkat çeken Ergün, 
"Balık mideyi yormaz. Özellikle 
çalışan vatandaşlar için fırında 
hazırlanan çipura veya levrek, 20 
dakikada iftara hazır hale geliyor. 
Sahurda değil ama iftarda en sağ-

lıklı seçenek balıktır" değerlendir-
mesinde bulundu.

Vatandaşlar ise balık tüketimi 
konusunda farklı görüşlere sahip. 
Bazı vatandaşlar lezzetinden vazge-
çemedikleri balığın oruç tutarken 
susattığını belirterek, "Balığı çok 
seviyoruz ancak iftarda yediğimizde 
gece boyu su içme ihtiyacı hissedi-
yoruz. Ertesi gün oruçta zorlanma-
mak için genelde hafta sonlarını ter-
cih ediyoruz" ifadelerini kullanıyor.

Sağlıklı beslenmeyi önceliklendi-
ren bir diğer kesim ise ağır ve yağlı 
yemekler yerine balığı tercih ettikle-
rini, bu sayede ertesi güne daha dinç 
uyandıklarını dile getiriyor. Uzman-
lar da, balığın yanında tüketilen bol 
salatanın vücudun sıvı ihtiyacını 
desteklediğini hatırlatıyor.
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RAMAZAN'DA REFLÜ ARTIYOR 
UZMANINDAN SAHUR UYARISI
Medipol Sağlık Grubu, Rama-
zan ayında sağlığın korunması, 
kronik hastalıkların yönetimi 
ve doğru beslenme alışkanlık-
larının ele alındığı ’Ramazan 
ve Sağlık Paneli’ni düzenledi. 
Dikkat edilmesi gereken nok-
taların multidisipliner bir bakış 
açısıyla ele alındığı panelde, 
oruç süresince artan reflü 
şikayetinin önüne geçmek için 
sahurdan hemen sonra uyuma-
mak gerektiği belirtildi.

Ramazan ayının sağlık üzerinde-
ki etkileri ve oruç sürecinde dikkat 
edilmesi gerekenler, Medipol Mega 
Üniversite Hastanesi’nde düzenle-
nen ’Ramazan ve Sağlık Paneli’nde 
masaya yatırıldı. Kardiyoloji Uzmanı 
Prof. Dr. Bilal Boztosun’un modera-
törlüğünde gerçekleşen panelde, iç 
hastalıkları, nefroloji, gastroentero-
loji, ruh sağlığı ve beslenme alanın-
daki deneyimli uzmanlar, ramazanı 
sağlıklı geçirmek için önemli uyarı ve 
önerilerde bulundu.

Panelin moderatörlüğünü üst-
lenen Kardiyoloji Uzmanı Prof. Dr. 
Bilal Boztosun, ramazan ayının hem 
ruhsal hem de fiziksel olarak dengeli 
geçirilmesi gerektiğini vurguladı. 
Hastaların oruç tutma konusunda 
zaman zaman ısrarcı olabildiğini 
belirten Boztosun, sağlık faktörünün 
her şeyden önce geldiğini ifade ede-
rek, "Sağlığımızı tehlikeye sokmaya-
caksa elbette oruç tutulabilir. Ancak 
önceliğimiz her zaman sağlığımız 
olmalı. Ramazanda kurulan zengin 

sofralar ve uzun süren sohbetler fazla 
yemek tüketimine yol açabiliyor. 
Dengeli beslenme ve egzersiz ihmal 
edilmemeli. İbadet ederken sağlıktan 
ödün verilmemesi gerekiyor" dedi. 
Prof. Boztosun, herkes için huzurlu 
ve sağlıklı bir Ramazan temennisinde 
bulundu.

İç Hastalıkları ve Geriatri Uzma-
nı Prof. Dr. Sevgi Aras, Türkiye’de 
ortalama yaşam süresinin uzamasıyla 
birlikte yaşlı nüfusun arttığına dikkat 
çekerek, yaşlanmaya bağlı fizyolojik 
değişimlerin Ramazan ayında daha 
yakından takip edilmesi gerektiğini 
belirtti. Ağız kuruluğu, görme ve koku 
alma problemleri gibi durumların 
yaşlılıkla birlikte sık görülebildiğini 
ifade eden Prof. Dr. Aras, vücudun su 
ihtiyacı devam etmesine rağmen su 
içme isteğinin azalabildiğini söyledi. 
Yaşlılığın beslenme açısından da çe-

şitli zorlukları beraberinde getirdiğini 
vurgulayan Prof. Dr. Aras, oruç tutma 
kararının mutlaka bireysel sağlık 
durumuna göre değerlendirilmesi 
gerektiğinin altını çizdi. Orucun fay-
dalarına dikkat çeken Prof. Dr. Aras, 
ancak bu sürecin hekim kontrolünde 
ve bilinçli şekilde yönetilmesinin 
önem taşıdığını ifade etti.

Nefroloji ve İç Hastalıkları Uzmanı 
Prof. Dr. Şehmus Özmen, ramazan-
da su tüketiminin önemine vurgu 
yaparak, "Ramazanda suyu belli bir 
miktarı hesap ederek içmek gerekiyor. 
İki litreyi iftar-sahur arasına sığdır-
mamız gerekiyor. İftarda yarım litre, 
arada bir litre, sahurda da yarım veya 
1 litre tüketilmesinin daha sağlıklı 
olduğunu söyleyebilirim. Su tüketme 
kısmı herkes için önemli ama kronik 
böbrek hastalığı olanlar için çok daha 
önemli. Çünkü böbrekler suya daha ba-

ğımlı oluyor ve su eksikliği onlarda bir 
hasara neden olabiliyor. Hastalıkların 
kötüleşmesine neden olabiliyor" dedi.

Gastroenteroloji Uzmanı Prof. Dr. 
Esin Korkut, ramazan süresince mide 
sorunlarının önüne geçilmesi için 
önemli tavsiyelerde bulundu. İftarda 
hızlı yemek yemenin midede ağırlık, 
şişkinlik ve reflü yakınmaları oluş-
turacağını belirten Korkut, "İftarı bir 
çorba veya bir bardak ılık suyla açmak 
gerekir. Hızlı hızlı yemek değil, bolca 
çiğneyerek, yavaş yavaş yemek önem-
li. Küçük molalarla, çorbadan sonra 
sofrada 10 dakikalık bir sohbet molası 
iyi gelecektir. Lif oranını mutlaka 
artırmak gerekiyor. Çünkü rama-
zan süresince beraberinde kabızlık 
yaşanıyor. Ağır yemekler önermiyo-
ruz. Daha çok sebze ağırlıklı, fırında 
pişmiş gıdalar ve balık gibi proteinler 
öneriyoruz" dedi.

Gece artan eklem  
ağrıları "kireçlenme" 

habercisi olabilir

Yeni doğan bebeklerde 
erken nörolojik 

değerlendirmenin 
hayati önem taşıyor

Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Prof. 
Dr. Erhan Şükür, gece artış gösteren eklem 
ağrılarına karşı uyarılarda bulundu.

Özel Adatıp Hastanesi Ortopedi ve Trav-
matoloji Uzmanı Prof. Dr. Erhan Şükür, gün 
içinde hareketle baskılanan ağrıların, gece 
vücudun dinlenmeye geçmesiyle daha belir-
gin hale gelebildiğini belirtti. Bu durumun 
uyku kalitesini ve günlük yaşamı olumsuz 
etkilediğini vurgulayan Şükür, "Kireçlenme, 
iltihaplı eklem hastalıkları, eklem çevresi 
yumuşak doku problemleri ve bazı romatizmal 
durumlar gece ağrılarıyla ilişkilendirilebilir. 
Bu ağrılar sadece eklemi etkilemekle kalmaz, 
uyku bölünmelerine yol açarak günlük yaşam 
kalitesini de düşürebilir" dedi.

Prof. Dr. Şükür, gece uykudan uyandıran 
ağrılara sabahları belirgin tutukluk, eklem-
lerde şişlik veya hareket kısıtlılığının eşlik 
etmesi durumunda vakit kaybetmeden doktora 
başvurulması gerektiğini kaydetti. Şükür, "Gece 
uykudan uyandıran ağrılara; sabahları belir-
gin tutukluk, eklemlerde şişlik veya hareket 
kısıtlılığı eşlik ediyorsa değerlendirme süreci 
geciktirilmemelidir. Erken dönemde yapılan 
ortopedik muayene, ağrının altındaki neden-
lerin doğru şekilde tespit edilmesine ve sürecin 
yönetilmesine katkı sağlar" diye konuştu.

Denizli Tekden Hastanesi Beyin ve Sinir 
Cerrahisi Uzmanı Yasin Levend Özçelik, 
yeni doğan bebeklerde erken nörolojik 
değerlendirmenin hayati önem taşıdığını 
belirterek, özellikle ailesinde doğumsal 
beyin ve omurga hastalığı öyküsü bulunan-
ların mutlaka uzman kontrolünden geçmesi 
gerektiğini vurguladı.

Özel Denizli Tekden Hastanesi Beyin 
ve Sinir Cerrahisi Uzmanı Yasin Levend 
Özçelik, doğumsal beyin ve konjenital 
hastalıklar hakkında önemli açıklamalar-
da bulundu. Doğumsal beyin ve omurga 
hastalıklarının anne karnındaki gelişim 
sürecinde ortaya çıktığını belirten Özçelik, 
bu hastalıkların bir kısmının doğumdan 
hemen sonra fark edilebildiğini, bazılarının 
ise ilerleyen dönemlerde belirti verdiğini 
ifade etti.

Yeni doğan bebeklerin mutlaka nöro-
lojik değerlendirmeden geçirilmesi gerek-
tiğini vurgulayan Özçelik, "Özellikle yeni 
doğan çocuklarımızın ileride daha ciddi 
sorunlarla yüzleşmemesi, kalıcı sakatlıklara 
yol açabilecek problemlerle karşılaşmaması 
için erken dönemde muayene büyük önem 
taşımaktadır. Bu ilk değerlendirmeleri 
çocuk hekimleri yapmaktadır. Ancak daha 
hassas ve nadir görülen hastalıklar açısın-
dan dikkatli olunmalıdır" dedi.

Aile öyküsünün önemine dikkat çeken 
Özçelik, ailesinde doğumsal beyin ya da 
omurga hastalığı bulunan bireylerin daha 
titiz davranması gerektiğini belirterek, "Bu 
tür hastalıkların akrabalarda görülmesi 
durumunda, çocuk sahibi olmadan önce ve 
doğum sonrasında beyin cerrahisi uzmanı 
tarafından kontrol yapılmasını tavsiye edi-
yoruz" diye konuştu. Erken tanının çocuk-
ların geleceği açısından hayati olduğunun 
altını çizen Özçelik, erken dönemde tespit 
edilen pek çok hastalığın uygun tedavi ve 
takip ile ileride oluşabilecek ciddi nörolojik 
sorunların ve kalıcı hasarların önüne geçe-
bileceğini sözlerine ekledi.

Alanya’da prostat 
büyümesi tedavisinde 

Holep dönemi
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastane-

sinde, iyi huylu prostat büyümesi (BPH) 
tedavisinde kullanılan en ileri tekniklerden 
biri olan HoLEP (Holmium Lazer Enükle-
asyon Prostat) cerrahisi, Alanya’da ilk kez 
başarıyla gerçekleştirildi.

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi, 
gelişen teknolojiyi yakından takip ederek 
insan sağlığı adına en güncel yöntemleri 
uygulamaya devam ediyor. Bu kapsamda 
hastanede görevli Alanya Alaaddin Keykubat 
Üniversitesi (ALKÜ) Üroloji Kliniği Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Ali Akkoç ve klinik ekibi, 
iyi huylu prostat büyümesi (BPH) tedavisin-
de kullanılan en ileri tekniklerden biri olan 
HoLEP (Holmium Lazer Enükleasyon Prostat) 
cerrahisini Alanya’da ilk kez başarıyla gerçek-
leştirdi. İdrar yapmada zorlanma şikâyetiyle 
takip edilen 68 yaşındaki A.A. isimli hastaya 
yapılan tetkiklerin ardından HoLEP ameliyatı 
önerildi. Hastanın onayının alınması sonra-
sında operasyon, kapalı yöntemle ve yüksek 
enerjili holmium lazer teknolojisi kullanıla-
rak başarıyla tamamlandı.

Konuya ilişkin değerlendirmede bu-
lunan Prof. Dr. Ali Akkoç, "Üroloji kliniği 
olarak güncel ve bilimsel gelişmeleri yakın-
dan takip ediyor, hastalarımıza en uygun ve 
etkin tedavi seçeneklerini sunmayı önem-
siyoruz. HoLEP cerrahisi; prostat dokusu-
nun lazer yardımıyla kapsül seviyesinden 
tamamen ayrılarak çıkarılmasına imkan 
tanıyan, her boyuttaki prostata uygulanabi-
len ve etkili sonuçlar sunan modern bir yön-
temdir. Bu yöntemin uygulanabilmesi; ileri 
düzey cerrahi deneyimin yanı sıra güçlü bir 
teknolojik altyapı ve özellikli cerrahi ekip-
manlar gerektirmektedir. Daha az kanama, 
kısa kateter süresi ve hızlı iyileşme gibi 
avantajları sayesinde doğru hasta grubunda 
yüz güldürücü sonuçlar vermektedir. Bu 
yöntemin artık hastanemizde uygulana-
biliyor olması bizler için gurur vericidir." 
ifadelerini kullandı.

Ondokuz Mayıs Üniversi-
tesi (OMÜ) Tıp Fakültesi 
Hastanesi’nde, Merkezi Steri-
lizasyon Ünitesi (MSÜ) yenile-
nerek hizmete alındı. 2026 yılı 
itibarıyla tamamlanan çalışma 
ile ünitenin fiziki alanı ve cihaz 
kapasitesi artırıldı.

OMÜ bünyesinde 2011 yılın-
da 450 metrekare alanda hizmet 
vermeye başlayan eski ünitenin 
yerine, bin metrekare kapalı 
alana sahip yeni bir merkez 
kuruldu. Hastanede aktif olarak 
hizmet veren 28 ameliyathane-
nin yanı sıra servis ve poliklinik-
lerin sterilizasyon işlemleri de 
bu merkezde gerçekleştiriliyor. 
Yapılan yatırım kapsamında ci-
haz parkurunda da artış sağlan-
dı. Buhar sterilizatör sayısı 4’ten 
7’ye, yıkama-dezenfeksiyon ci-

hazı sayısı ise 4’ten 8’e çıkarıldı. 
Hassas malzemeler için kulla-
nılan hidrojen peroksit sterili-
zatör sayısı 2’ye yükseltilirken, 
etilen oksit sistemi korunarak 
kullanılmaya devam ediliyor. 
Ünitede günlük ortalama bin 
adet barkodlu cerrahi set ve boh-
çanın hazırlık ve takip işlemleri 
gerçekleştiriliyor. Hastaneden 
edinilen bilgiye göre, cerrahi 
hizmetlerin ve hasta güvenli-
ğinin önemli unsurlarından 
biri olan Merkezi Sterilizasyon 
Ünitesi’nin uluslararası stan-
dartlara uygun şekilde yeniden 
yapılandırıldığı belirtildi. Artan 
ameliyathane kapasitesi ve 
modern tıbbi ihtiyaçlara cevap 
verecek şekilde planlanan yeni 
ünitenin, hastanenin sterilizas-
yon süreçlerini tek merkezden 
yürüttüğü ifade edildi.

OMÜ Rektörü Prof. Dr. 
Fatma Aydın, "Sağlık hizmet-
lerinin kalitesini belirleyen en 

önemli faktörlerden biri, tanı 
ve tedavilerin yanı sıra sistemin 
güvenli ve sürdürülebilir olma-
sıdır. Sterilizasyon üniteleri 
de hastanemizin görünmeyen 
ancak bu unsurlarda önemli rol 
oynayan birimlerinden biri-
dir. Hem çalışan sağlığı hem 
de hastalarımızın ve sistemin 
güvenliği açısından sterili-
zasyon üniteleri çok önemli 
görevler üstleniyor. Tanı ve 
tedavi süreçlerinde, komplikas-
yonların önlenmesinde önemli 
rol oynuyor. Hastane yatış 
sürelerini kısaltıyor, operasyon 
sürelerini azaltıyor ve güvenli 
bir ortam oluşturuyor. Barkod 
sistemi ile olası riskler önceden 
tespit ediliyor ve hızlıca önlem 
alınabiliyor. 2011 yılında açılan 
bu ünitemiz, şimdi genişletile-
rek kapasitesi artırıldı, moder-
nize edildi ve güçlü bir teknolo-
jik altyapı ile yeniden hizmete 
açıldı" dedi.

GÜRSU’DA HASTA VE YAŞLI BAKIM KURSU
Gürsu Belediyesi yaşlılara özel 

bakım eğitimi içeren kursu başlat-
tı. Son yıllarda giderek artan yaşlı 
nüfusuna yönelik en kıymetli adım-
lardan biri, yaşlı hasta bakıcılığı 
olarak öne çıkıyor.

Bu ihtiyaca yönelik çalışma 
hazırlayan Gürsu Belediyesi Kadın 
ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü ile 
Gürsu Halk Eğitim Müdürlüğü ortak 
çalışması olarak başlayan kurs on 
hafta sürecek. Merve Özdemir eğit-

menliğinde başlayan kursa 14 kadın 
kursiyer katıldı. 10 hafta sürecek 
eğitim Gürsu Kültür Merkezi’nde 
düzenleniyor. Kursiyerler hasta ve 
yaşlı bakımı konusunda çok ay-
rıntılı bir eğitime tabi tutuluyor. 
Kişisel bakım, öz bakım, psikolojik 
ve sosyal destek gibi birçok konuda 
ders alan kursiyerler kamu ve özel 
kurumlardaki iş ihtiyacına cevap ve-
recek.Katılımcılar program sonunda 
sertifikalarını alacak.

Yenilenen Merkezi Sterilizasyon 

Ünitesi hizmete alındı
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Kahvehanede 
sinema nostaljisi

Aydın’da "Türküler 
dile geldi" konseri 

gerçekleştirildi

"Sakarya Çocuk 
Edebiyatı Fuarı" 

hafta sonu yoğun  
ilgi gördü

Aydın Büyükşehir 
Belediye Başkanı Özlem 
Çerçioğlu, vatandaşları 
kültür ve sanat etkin-
likleri ile buluşturmaya 
devam ediyor.

Aydın Büyükşehir Be-
lediyesi Türk Halk Müziği 
Korosu tarafından hazır-
lanan ‘Türküler Dile Geldi’ 
konseri ile vatandaşlar 
unutulmaz anlar yaşadı. 
Şükran Güngör-Yıldız Ken-
ter Kültür Merkezi ve Tiyat-
ro Salonu’nda gerçekleşti-
rilen konser, vatandaşları 
geçmiş yılların güzellik-
leri ile dolu bir yolculuğa 

çıkardı. Şef Özcan Yılmaz 
yönetimindeki konserde 
Türk Halk Müziği’nin 
unutulmaz eserleri hep bir 
ağızdan söylendi, keyifli 
anlar yaşandı. Yurdun 
tüm yörelerinden eşsiz 
eserlerin seslendirildiği 
konser, izleyiciler tarafın-
dan da büyük beğeni ile 
karşılandı.

Müzikseverler, kültür 
ve sanat etkinliklerinin 
önemine dikkat çekerek 
desteklerinden dolayı 
Aydın Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Özlem 
Çerçioğlu’na teşekkür etti.

Sakarya Büyükşehir Belediyesi, Sakarya 
Valiliği ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birli-
ğiyle düzenlenen, hafta sonu ziyaretçilerin 
uğrak noktası oldu. Ofis Sanat Merkezi’nde 
(OSM) devam eden fuara aileler ve çocuklar 
ilgi gösterdi.Sabah saatlerinden itibaren 
hareketliliğin yaşandığı fuar alanında, 
çocuklar farklı yayınevlerine ait stantları 
dolaşarak kitapları inceleme fırsatı buldu. 
20 binden fazla yayının yer aldığı fuarda, 
çocuk edebiyatı yazarları da imza etkin-
likleri ve söyleşilerle okurlarıyla bir araya 
geldi. Etkileşimli etkinliklerin de yer aldığı 
programda, çocukların kitapla olan bağının 
güçlendirilmesi hedefleniyor. Kentin kültür 
ve eğitim hayatına katkı sağlaması ama-
cıyla düzenlenen Sakarya Çocuk Edebiyatı 
Fuarı, 17 Şubat tarihine kadar ziyaretçileri-
ni ağırlamaya devam edecek. 

Kuş Cenneti’nden muhteşem 
kareler TBMM yolunda

Samsun’da açılan Kızılır-
mak Deltası Karma Fotoğraf 
Sergisi, iki haftalık sürede 
yoğun ilgi görürken, sergi-
nin Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’ne(TMBB) taşınması 
için hazırlık başlatıldı.

Samsun Büyükşehir Be-
lediyesi Sanat Merkezi’nde, 
Dünya Sulak Alanlar Günü 
kapsamında kapılarını açan 
Kızılırmak Deltası Karma 
Fotoğraf Sergisi, sanat-
severlerden tam not aldı. 
Türkiye’nin farklı şehir-
lerinden katılan fotoğraf 
sanatçılarının yanı sıra 
Samsun’dan 22 sanatçının 
objektifine yansıyan kareler, 
Kızılırmak Deltası Kuş 
Cenneti’nin eşsiz doğasını 
gözler önüne serdi. Deltanın 
zengin florası ve yaban ha-
yatını konu alan fotoğraflar, 
ziyaretçilere adeta görsel bir 
doğa yolculuğu yaşattı.

Serginin sanat danışman-
lığını üstlenen Samsunlu 
fotoğraf sanatçısı Hasan Ak-
türk, gördükleri ilgiden büyük 
memnuniyet duyduklarını 
belirterek, "Doğanın kalbine 
adeta bir yolculuk yaptırdığı-
mız sergimizin gördüğü ilgi 
bizleri son derece memnun 
etti. Sergimizi gezenler doğa, 
kuş ve hayvan sevgisini ilikle-
rine kadar hissetti" dedi.

Aldıkları olumlu geri 
dönüşlerin ardından sergiyi 
Türkiye Büyük Millet Meclisi 
çatısı altında gerçekleştir-
meyi hedeflediklerini ifade 
eden Aktürk, uzun süredir 
bu yönde talepler aldıkla-
rını söyledi. Samsun’daki 
başarının kendilerine moral 
verdiğini kaydeden Aktürk, 
serginin TBMM’de açılması-
nın heyecan ve gurur verici 
olacağını sözlerine ekledi. 
Samsun’da açılan Kızılır-

mak Deltası Karma Fotoğraf 
Sergisi, iki haftalık sürede 
yoğun ilgi görürken, sergi-
nin Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’ne(TMBB) taşınması 
için hazırlık başlatıldı.

Samsun Büyükşehir Be-
lediyesi Sanat Merkezi’nde, 
Dünya Sulak Alanlar Günü 
kapsamında kapılarını 
açan Kızılırmak Deltası 
Karma Fotoğraf Sergisi, 
sanatseverlerden tam not 
aldı. Türkiye’nin farklı 
şehirlerinden katılan fotoğ-
raf sanatçılarının yanı sıra 
Samsun’dan 22 sanatçının 
objektifine yansıyan kare-
ler, Kızılırmak Deltası Kuş 
Cenneti’nin eşsiz doğasını 
gözler önüne serdi. Delta-
nın zengin florası ve yaban 
hayatını konu alan fotoğ-
raflar, ziyaretçilere adeta 
görsel bir doğa yolculuğu 
yaşattı.

Tekirdağ’ın Muratlı ilçesi 
Balabanlı Mahallesi’nde 
kahvehane işleten 73 
yaşındaki İsmail Hacet, 
45 yıl önce traktörle köy 
köy gezdirdiği 16 milimlik 
Ukrayna malı sinema ma-
kinesini kahvehanesinde 
sergiliyor.

Teknoloji dünyayı di-
jital ekranlara hapsetme-
den çok önce, Muratlı’nın 
köylerinde sinema 
heyecanı traktör sesleriyle 
gelirdi. O dönemin efsane 
ismi, "seyyar sinemacı" 
İsmail Hacet, şimdilerde 
Balabanlı Mahallesi’nde 
işlettiği köy kahvehane-
sini adeta bir yaşayan 
müzeye dönüştürdü.
"Seyyar Ruhsatlı" bir 
sinema serüveni

1979-1981 yılları arasın-
da aldığı resmi seyyar ruh-
satla yollara düşen Hacet; 
Balabanlı, Sırtköy, Hu-
sunlu, Sarılar ve Gazioğlu 
köylerinde belirli günlerde 
sinema şölenleri düzenli-
yordu. 16 milimlik Ukrayna 
menşei emektar makinesini 
ve aparatlarını traktörün 
arkasına yükleyip mahalle 
mahalle gezen Hacet, o 
günlerin ruhunu bugün 
kahvehanesinde yaşatıyor.

Balabanlı’daki kah-
vehaneye girenleri çay 
kokusunun yanı sıra nos-
taljik bir sinema makinesi 
karşılıyor. İsmail Amca, 
makinesini ve o günlerden 
kalan anı fotoğraflarını 
kahvehanenin en güzel kö-
şesinde sergiliyor. Kahveye 
gelen mahalle sakinleri, 
çaylarını yudumlarken 
bir yandan da bu tarihi 
makineyi inceleyerek eski 
günleri yad ediyor.

İsmail Hacet, o unu-
tulmaz yılları anlatarak, 
"Eskiden her şey daha 
samimiydi. Traktöre ko-
yup köylere götürürdüm, 

sinema izletirdim. Şimdi 
bu makine Balabanlı’daki 
kahvehanemizde duruyor. 
Gelen geçene o günleri, o 
heyecanı anlatıyoruz. Bu 
makine benim için sadece 
bir eşya değil, yüzlerce 
insanın gülümsemesi de-
mek" ifadelerini kullandı.
Kültürel miras

Muratlı’nın köylerin-
de bir neslin sinemayla 
tanışmasına vesile olan bu 
16 milimlik Ukrayna malı 
makine, dijital çağın orta-
sında "eski toprak" bir hatı-
ra olarak zamana meydan 
okumaya devam ediyor. 
İsmail Hacet’in bu vefası, 
Balabanlı Mahallesi’nin 
sosyal hayatına da farklı 
bir renk katıyor.

İsmail Hacet’in kahve-
hanesindeki zaman yolcu-
luğu sadece sinema maki-
nesiyle sınırlı değil. Hacet, 
sinemacılığa başlamadan 
yıllar önce, 1972 yılında 
eline aldığı ilk profesyonel 
makinelerden biri olan 
Lubitel 2 marka fotoğraf 
makinesini de aynı köşede 
sergiliyor.Henüz 20’li 
yaşlarının başındayken 
dünyayı vizörden izleme-
ye başlayan Hacet’in bu 
emektar fotoğraf makine-
si, Balabanlı’daki kahve-
hanede sinema makinesiy-
le yan yana durarak yarım 
asırlık bir görsel tarihin 
tamamlayıcısı oluyor.

526 YILLIK TARIHI 526 YILLIK TARIHI 
ÇARŞI’DA 140 IŞ YERININ ÇARŞI’DA 140 IŞ YERININ 

RESTORASYONU TAMAMLANDIRESTORASYONU TAMAMLANDI
Kahramanmaraş’ta 6 Şubat 
depremlerinde ağır ha-
sar gören 526 yıllık Tarihi 
Çarşı’da yürütülen resto-
rasyon çalışmalarında sona 
gelindi. Çalışmalar kap-
samında 140 iş yeri aslına 
uygun şekilde yenilendi.

Depremlerde büyük zarar 
gören Kahramanmaraş Tarihi 
Çarşı’da yürütülen restorasyon ça-
lışmalarıyla iş yerleri, tarihi doku-
suna uygun olarak onarıldı. Res-
torasyon sürecinde çarşı esnafının 
faaliyetlerini sürdürebilmesi için 
geçici konteyner iş yerleri oluştu-
ruldu. Çalışmaların tamamlanma-
sının ardından esnafın yenilenen 
iş yerlerine taşınmasının planlan-
dığı öğrenildi. Çalışmaların, tarihi 
ve kültürel mirasın korunması 
amacıyla titizlikle yürütüldüğü, 
restorasyonun bölge ekonomisine 
ve turizmine katkı sağlamasının 
hedeflendiği belirtildi.

Çarşı esnaflarından İsmet Köf-
te, depremde çarşının büyük hasar 
aldığını belirterek, "Depremde 
çok büyük hasar aldık. Ardından 
buraya Murat Kurum Bakanımız 
geldi. Bakanımız geldikten sonra 
buraya el atıldı. Kapalı Çarşı’mız 
gerçekten çok ağır hasar almıştı. 
Çarşı esnafımız konteynerlere 
taşındı. Allah hepsinden razı 
olsun. Öncelikle Cumhurbaşkanı-

mıza ve Murat Kurum Bakanımıza 
teşekkür ediyorum. Şu an çarşımız 
tamamlandı. Kapalı Çarşı esnafı-
mızla istişare halindeyiz. Hepsin-
den Allah razı olsun" dedi.

Mesut Balık ise yapılan 
çalışmalardan memnuniyet 
duyduklarını ifade ederek, "Çok 
güzel oldu. Emeği geçen herkese 
çok teşekkür ederiz. Allah’ım 
bir daha ülkemizde ve dünyada 

hiç kimseye yaşatmasın. Murat 
Kurum Bey’den Allah razı olsun. 
Cumhurbaşkanımızdan Allah 
razı olsun. Gerçekten biz bu 
kadar güzel olacağını düşünmü-
yorduk. O hüsrandan, o yıkım-
dan sonraki şu anki hali içimizi 
açtı. Şükürler olsun. Buyurun, 
her şey ortada zaten. Allah 
kimseye yaşatmasın. Yıkılan 
dükkanlarımız, tarihi dokusuna 
uygun şekilde yeniden faaliyete 
geçmiş durumda. Artık sadece 
kısa sürede teslim edilmesini 
bekliyoruz. Bütün işler bitmiş 
gibi. Binlerce şükür, ne ka-
dar şükretsek az. Bakın, bu iş 
yerlerimiz tamamen yıkılmıştı. 
Depremde çok büyük hasar al-
mıştı. Tavandan itibaren burası 
yok durumdaydı. Şu anki halini 
görüyorsunuz. Emeği geçenlerin 
ellerine sağlık, elleri dert görme-
sin. Tarihi dokusuyla yeniden 
faaliyete geçti. Büyük ihtimalle 
yine aynı şekilde devam edece-
ğiz. Emeği geçen herkese çok 
teşekkür ederim. Allah kimseye 
yaşatmasın. Çarşımız çok güzel 
oldu" şeklinde konuştu.
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“SÜRECIN SABOTE EDILMESINE
 İZIN VERMEYECEĞIZ”

"MUHALEFET, LGBT 
MESELESINDE 

POZISYON ÜRETMEDI”

33 MILYONDAN FAZLA 
ARAÇ YOLLARDA

VERGI SISTEMI 
DEĞIŞINCE TAKSI PLAKA 

FIYATLARI DÜŞTÜ

Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK), Ocak 
ayı Motorlu Kara Taşıt-
ları verilerini açıkladı. 
Buna göre, Ocak ayında 
144 bin 620 adet taşıtın 
trafiğe kaydı yapıldı. 
Ocak ayında trafiğe kaydı 
yapılan taşıtların yüzde 
56,1’ini otomobil, yüzde 
18,7’sini motosiklet, yüz-
de 18,4’ünü kamyonet, 
yüzde 3,3’ünü kamyon, 
yüzde 1,3’ünü minibüs, 
yüzde 1,3’ünü traktör, 
yüzde 0,6’sını otobüs ve 
yüzde 0,3’ünü özel amaçlı 
taşıtlar oluşturdu.

Trafiğe kaydı yapılan 
taşıt sayısı bir önceki aya 
göre yüzde 41,7 azaldı. 
Ocak ayında trafiğe kaydı 
yapılan taşıt sayısı bir 
önceki aya göre kamyonda 
yüzde 59,0, otobüste yüz-
de 36,4, minibüste yüzde 
34,0 artarken traktörde 
yüzde 62,6, motosiklette 
yüzde 53,7, otomobilde 
yüzde 44,9, kamyonette 
yüzde 17,0 ve özel amaçlı 
taşıtta yüzde 12,2 azaldı.

Trafiğe kaydı yapılan 
taşıt sayısı geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 
12,7 azaldı. Ocak ayında 
geçen yılın aynı ayına 
göre trafiğe kaydı yapılan 
taşıt sayısı özel amaçlı ta-
şıtta yüzde 186,3, otobüs-
te yüzde 38,2, kamyonda 

yüzde 24,5, kamyonette 
yüzde 9,5, minibüste yüz-
de 9,1 artarken traktörde 
yüzde 41,0, otomobilde 
yüzde 22,3 ve motosiklet-
te yüzde 2,0 azaldı.

Trafiğe kayıtlı toplam 
taşıt sayısı Ocak ayı sonu 
itibarıyla 33 milyon 751 
bin 673 oldu. Ocak ayı 
sonu itibarıyla trafiğe 
kayıtlı taşıtların yüzde 
51,7’sini otomobil, yüzde 
21,2’sini motosiklet, yüz-
de 14,6’sını kamyonet, 
yüzde 6,9’unu traktör, 
yüzde 3,1’ini kamyon, 
yüzde 1,6’sını minibüs, 
yüzde 0,6’sını otobüs ve 
yüzde 0,3’ünü özel amaçlı 
taşıtlar oluşturdu.

Ocak ayında 827 bin 
673 adet taşıtın devri 
yapıldı. Ocak ayında devri 
yapılan taşıtların yüzde 
70,3’ünü otomobil, yüzde 
15,7’sini kamyonet, 
yüzde 6,8’ini motosiklet, 
yüzde 2,9’unu traktör, 
yüzde 1,9’unu kamyon, 
yüzde 1,7’sini minibüs, 
yüzde 0,5’ini otobüs ve 
yüzde 0,2’sini özel amaçlı 
taşıtlar oluşturdu. Geçen 
ay 81 bin 108 adet oto-
mobilin trafiğe kaydı 
yapıldı. Ocak ayında en 
fazla trafiğe kaydı yapılan 
otomobil markası yüzde 
15,9’la Renault oldu.
nZafer Çalışkan

Yıllardır basit usulde 
ve görece düşük vergiyle 
çalışan taksiciler için yeni 
bir dönem başladı. Mali 
cihaz uygulamasıyla gelir-
lerin kayıt altına alınma-
sı, sektörün gelir-gider 
dengesini önemli ölçüde 
etkiledi. Bu süreçte tak-
simetre zamlarıyla artış 
gösteren plaka fiyatları 
ise düşüş eğilimine girdi. 
Yeni sistemle birlikte 
taksiler yüzde 20 KDV’ye 
tabi oldu. Örneğin bin 
liralık bir yolculukta 200 
lira KDV olarak kesiliyor. 
Buna gelir vergisi, geçici 
vergi ve stopaj da eklen-
diğinde toplam vergi yü-
künün kazancın yaklaşık 
yüzde 45’ine ulaşabile-
ceği belirtiliyor. Günlük 
yakıt alımlarında ödenen 
KDV’nin ortalama 400 lira 
civarında olduğu, ancak 
bu tutarın pratikte etkin 
biçimde mahsup edileme-
diği ifade ediliyor.

Uzun süre düşük vergi 
avantajıyla değer kazanan 
taksi plakaları, gerçek 
usule geçişle birlikte yatı-
rım aracı olma niteliğini 
zayıflattı. Taksimetre üc-
retlerine zam yapılmasına 
rağmen plaka fiyatlarında 
yaklaşık 2 milyon liralık 
gerileme yaşandı. Taksi 
satın almak isteyenlerin 
sayısında da düşüş göz-
lendi.

Plaka satışları da artık 

gerçek satış bedeli üze-
rinden vergilendiriliyor. 
Örneğin 10 milyon liralık 
bir satışta 1 milyon 666 
bin 666 lira KDV ödeniyor 
ve satıcının eline 8 milyon 
333 bin 334 lira kalıyor. 
Ayrıca satış bedelinin yüz-
de 3’ü oranındaki noter 
harcı da çoğu durumda 
alıcı tarafından karşıla-
nıyor.

Güncel durumda taksi 
plakalarında taban fiyat 
10,7 milyon lira, tavan 
fiyat ise 11,2 milyon lira 
seviyesinde. Aylık plaka 
kiraları ise yaklaşık 60 bin 
lira civarında seyrediyor. 
Basit usulde tüm vergiler 
plaka sahibi tarafından 
ödenirken, gerçek usule 
geçişle birlikte sorumlu-
luk dağılımı daha karma-
şık hale geldi. Sektörde 
plaka sahipleri, yasa dışı 
kiracılar ve yevmiye usulü 
çalışan şoförler bulunu-
yor. Kendi aracını doğru-
dan işletenlerin oranının 
yüzde 5’in altında olduğu 
belirtiliyor. Plaka sahibi-
nin işlettiği araçta ikinci 
bir şoförün çalışması 
halinde, şoför gelirinin 
KDV ve gelir vergisinin na-
sıl beyan edileceği netlik 
kazanmış değil. Yasa dışı 
kiralama durumlarında 
ise kira bedeli ile vergi 
yükünün hangi tarafça 
üstlenileceği belirsizliğini 
koruyor.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
İnsan Hakları Başkanı Yalçın, AK Parti İn-
san Hakları Başkanlığı tarafından partinin 
Genel Merkez binasında gerçekleştirilen 
'İnsan Hakları ve Aile Zirvesi' programında 
konuştu. Yalçın, AK Parti olarak aileye ve-
rilen önem doğrultusunda birçok meselede 
aileyi merkeze aldıklarını ifade ederek, "AK 
Parti iktidarlarının 24 yıllık icraat perfor-
mansına baktığınız zaman hep merkezin-
de insan olan; insanın hayatını kolaylaş-
tırmak, yaşam standardını geliştirmek ve 
insana hizmet etmek gibi bir perspektif 
vardır. Hastane inşaatından bile insanın 
hayatını kolaylaştırmak veya bir okul 
inşaatında bile insanın yaşamının kalite-
sini artırmak gibi hedefler vardır. Bunların 
ötesinde AK Parti devlet-millet kucak-
laşmasını sağlayarak, ülkedeki vesayet 
mekanizmalarının çökmesini sağlayarak, 
insanın merkezde olduğu bir ülkeyi inşa 
etme siyasetini 24 yıldır devam ettirmekte-
dir" ifadelerini kullandı.

Son dönemde özellikle küresel siyasette 
meydana gelen bazı gelişmeler doğrultu-
sunda aile meselesini çok daha önemli yere 
koyduklarını aktaran Yalçın, "Biliyoruz ki 
aile olmadan insan olmaz. Bir insanın, 
insani olarak var olabilmesini ve yaşamı-
nı huzurlu bir ortamda sürdürebilmesini 
sağlayan en temel yapı taşı ailedir. Biri-
leri kendi menfaatleri çerçevesinde aile 
yapısını tüm dünyada ortadan kaldırmaya 
yönelik eğilimlerin içerisine girmiş du-
rumdadır. Bizim aileye dair pozisyonumuz 
başından beri belli. Ailenin bir kadın ve bir 
erkekten meydana geldiğini ve bir nikah 
akdi ile gerçekleştirilebileceğini, bunun 
dışındaki herhangi bir dayatmanın AK 
Parti tarafından kabul edilemez olduğunu 
ve toplumumuza yönelik propagandala-
rın, eğilim üretme çabalarının karşısında 
olduğumuzu defalarca dile getirdik. İnsan 
hakları ve insanı korumak için ailenin ne 
derece önemli olduğunu hepimiz biliyoruz" 
diye konuştu.

Türkiye'de başta ana muhalefet partisi 
olmak üzere birçok muhalefet partisin-
ce aileye dair tutumun net bir şekilde 
ortaya konulmadığını kaydeden Yalçın, 
"LGBT saldırganlığına karşı ne dedikleri-
ni bilmiyoruz. LGBT meselesinde açık bir 
pozisyon üretmiş değiller. Aileyi savunup 
savunmadıklarını, kadın-erkek ilişkilerin-
de neyi söylediklerini çok net bilmiyoruz. 
Bunun değerlendirmesini vatandaşlarımız 
yapacak ama bizim ne dediğimiz belli. 
Biz ailenin en kutsal birlikteliklerden bir 
tanesi olduğunu, aileyi ister küresel ister 
yerel olmak üzere her türlü saldırıdan, in-
sana verdiğimi değer nedeniyle korumaya 
devam edeceğimizi açık ve net bir şekilde 
söylüyoruz" değerlendirmesinde bulundu.

"ADALET, YARGININ TÜM UNSURLARININ 
ORTAK EMEĞIYLE YÜKSELIR"

Ankara’da düzenlenen Vali-
ler Buluşması programında 
konuşan İçişleri Bakanı Mus-
tafa Çiftçi, kamu düzeni, 
toplumsal huzur ve siyasal 
dilin sorumluluğuna ilişkin 
önemli mesajlar verdi.

Bakan Çiftçi konuşmasında, 
Türkiye’nin herkes için ortak 
bir yuva olduğunu vurgulaya-
rak, “Türkiye hepimizin ortak 
vatanı, yuvası ve göz bebeğidir. 
Her birimizin, inanıyorum ki, 
bu vatana aşkla ve muhabbetle 
bağlı olduğuna inanıyorum. 
Bunun için her birimizin so-
rumluluk duygusuyla hareket 
etmesi gerekiyor. Çünkü ülke-
deki huzur ve güvenlik, sahada 
alınan tedbirler kadar toplum-
sal sükûnet ve ortak akılla güç-
lenir.” ifadelerini kullandı.

Yemin töreninde yaşanan 
tartışmalara da değinen Çiftçi, 
ana muhalefet partisi milletve-
killerinin tutumunu eleştirerek 
şunları söyledi:

“Özellikle ana muhalefet 
partisi milletvekillerinin yemin 
töreninde yaşattığı üzücü 
hadiseler, millî irademizin 
tecelligâhı olan Gazi Meclisimi-

zin mehabetine yakışmamıştır. 
Milletvekillerimiz, yapılanı 
tasvip etmediklerini daha sonra 
ifade etmişlerdir.”

Bakan Çiftçi, devlet kurum-
larının saygınlığına vurgu ya-
parak, bundan sonraki süreçte 

izlenecek yaklaşımı şu sözlerle 
dile getirdi:

“Bu süreçte kurumlarımı-
zın saygınlığına özen gösteren 
sorumlu bir dil; kamu düzenini 
güçlendiren olgun bir tavır; 
milletimizin kardeşliğini pe-

kiştiren sağduyulu bir duruş ve 
prensipler, bizim yol gösterici 
haritamız olacaktır. Milletimi-
zin bizden beklentileri doğrul-
tusunda, 86 milyonun her bir 
ferdine hizmet etmeyi sürdüre-
ceğiz.”

Adalet Bakanı Akın 
Gürlek paylaştığı video ile 
yargı teşkilatı mensupla-
rına hitap etti. Güçlü bir 
adalet sistemi ancak aynı 
ideale inanan birbirine 
güvenen ve sorumluluğu 
birlikte taşıyan güçlü bir 
teşkilatla mümkün olabi-
leceğini ifade eden Gürlek, 
"Bugün sizlerle aynı 
kürsüde görev yapmış, 
aynı dosyaların arasına 
sabahlamış, aynı vicdani 
muhasebeleri yaşamış 
bir meslektaşımız olarak 
hitap ediyorum" dedi.

Adliye koridorlarının 
sesini ve mahkeme kalem-
lerinin bitmeyen mesaisi 
hakkında bilgi sahibi 
olduğunu ifade eden Gür-
lek, "Dosyaların yalnızca 
sayılardan ibaret olmadı-
ğını, her birinin bir insan 
hayatına dokunduğunu 
bilirim. Yirmi yıl boyunca 
hakim ve cumhuriyet sav-
cısı olarak görev yaptım. 
İddianame düzenledim. 
Duruşma yönettim. Karar 
verdim. O nedenle adalet 
teşkilatımızın meseleleri-
ni biliyorum. İş yükünün 
farkındayım. Fedakarlı-
ğınızı görüyorum. Göreve 
başladığımız andan itiba-
ren yapısal sorunların çö-
zümü için çalışmalar baş-
lattık. İş yükü analizleri 
yeniden yapılacak. Norm 
kadro sistemi güncellene-
cek. Performans ölçütleri 
daha adil ve objektif bir ze-
mine oturtulacak. Hakim 
ve savcılarımızın mesleki 
gelişimini güçlendiren 
uzmanlaşma ve eğitim 

modellerini hayata geçi-
receğiz. Adalet persone-
limizin özgü haklarını 
iyileştirmek için somut 
adımlar atacağız. Çünkü 
güçlü bir adalet ancak 
huzurlu ve motive güven-
de hisseden bir teşkilatta 
mümkündür. Yönetim 
anlayışımız açık ve nettir. 
İstişare edeceğiz. Sahaya 
kulak vereceğiz. Verilere 
dayalı karar alacağız" diye 
konuştu.

Hakim ve savcılara 
seslenen Bakan Gürlek, 
"Adalet yalnızca kanunu 
doğru uygulamak değildir. 
Kendi teşkilatımız içinde 
hakkaniyeti yaşatmaktır. 
Kurum içinde güveni ve 
adaleti yüceltmektir. Bu 
nedenle şeffaflığı artıraca-
ğız. Liyakatı esas alacağız. 
Kurumsal aidiyeti güçlen-
direceğiz. Mesleki itibarı 
daha da yukarı taşıya-
cağız. Ben de sizler gibi 
aynı cübbeyi giydim. Aynı 
sorumluluğun ağırlığını 
hissettim. Bugün o so-
rumluluğu daha geniş bir 
görev alanında sürdürü-
yorum. Bu teşkilat benim 
yuvamdır. Bu büyük 
adalet ailesinin her ferdi 
benim yol arkadaşımdır. 
Birlikte başaracağız. Bir-
likte güçleneceğiz. Çünkü 
adalet hizmeti tek bir 
makamın değil yargının 
tüm unsurlarının ortak 
emeğiyle yükselir. Bu 
bütünün ayrılmaz unsur-
larından biri de savunma 
makamıdır" dedi.

"Sizler yargının üç 
sac ayandan birisiniz. 

Adaletin vazgeçilmez 
parçasısınız. Mahkeme 
salonlarında üstlendiğiniz 
sorumluluk, gösterdiği-
niz mesleki kararlılık ve 
emeğiniz adaletin tam 
anlamıyla tecelli etmesi-
nin temel şartıdır. Hakim 
hüküm kurar, savcı iddia 
eder. Ancak savunma 
güçlü olduğunda adalet 
gerçek anlamda hayat 
bulur. Avukatlarımızın 
mesleki güven işinde say-
gınlıkla ve etkin biçimde 
sürdürülebilmeleri için 
gerekli ortamı güçlendir-
meye devam edeceğiz. 
Barolarımızla daha yakın 
ve düzenli istişare me-
kanizmaları kuracağız. 
Fiziki şartlardan dijital 
erişime kadar her alanda 
işbirliğini artıracağız. 
Savunmanın güçlenmesi 
yargının güçlenmesidir. 
Yargının güçlenmesi ise 
toplumun adaleti olan 
güveninin güçlenmesidir. 
Biz 26 bin 765 hakim ve 
savcımızla 96 bin 53 üç 
adalet personelimizle 83 
bin 929 ceza ve tevkifevleri 
teşkilatı mensubumuzla 
208 bin 223 avukatımızla 
büyük bir adalet ailesiyiz. 
Aynı ideale inanan, aynı 
vicdana yaslanan, aynı so-
rumluluğu paylaşan güçlü 
bir bütünüz. Bu bilinçle 
yargı teşkilatımızın tüm 
mensuplarını, savunma 
makamını ve adalet hiz-
metine emek veren her-
kesi saygı ve muhabbette 
selamlıyorum. Birlikte 
daha adil bir gelecek inşa 
edeceğiz."
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GÖZTEPE, SON HAFTALARDA 
SKOR ÜRETMEKTE ZORLANIYOR

ELAZIĞSPOR’DA 
ERKAN SÖZERI 

DÖNEMI

KAYSERILI BISIKLETÇILER; ALANYA’DA KÜRSÜYE AMBARGO KOYDU

ANDRE ONANA 
PERFORMANSIYLA TARTIŞILIYOR

Bordo-mavili formayı ligin 5. 
haftasında Fenerbahçe karşılaşma-
sıyla giymeye başlayan Onana, ligde 
görev aldığı 18 maçta kalesinde 25 gol 
gördü. 4 karşılaşmada ise gole izin 
vermeyen tecrübeli kaleci, toplam bin 
620 dakika sahada kaldı. Onana, 65 
dakikada bir gol yerken maç başına 
1.38 gol ortalamasıyla oynadı. Kritik 

karşılaşmada kalesinde gördüğü 
goller sonrası eleştiri oklarının hedefi 
olan Onana’nın durumu teknik heye-
tin gündemine girdi.

Kalede rotasyon gündemde
Onana’nın son haftalardaki 

dalgalı performansı, Trabzonspor’da 
kaleci rotasyonunu yeniden gün-

deme taşıdı. Özellikle Fenerbahçe 
maçının ardından gözler kulübedeki 
genç isimlere çevrildi. Sezon başın-
da takıma katkı sağlaması ve genç 
kalecilere tecrübe aktarması hedef-
lenen Onana ile uyumlu bir çalışma 
süreci geçiren Onuralp Çevikkan ve 
Ahmet Doğan Yıldırım, antrenman 
performanslarıyla teknik heyetin 

takibinde bulunuyor. Fiziksel olarak 
hazır olduğu belirtilen Onuralp’in 
maç temposu kazanması ve gelecek 
sezona daha güçlü hazırlanması adı-
na forma şansı bulup bulmayacağı 
merak ediliyor. Onana’daki perfor-
mans düşüşünün sürmesi halinde 
teknik heyetin kalede değişikliğe 
gitmesi bekleniyor.

Göztepe, Trendyol Süper Lig’de 
oynadığı son iki maçta mağlubiyet 
yaşamasa da bu karşılaşmalarda 
gol sevinci yaşayamadı.

Trendyol Süper Lig’de ortaya 
koyduğu performansla dikkat 
çeken ve Avrupa kupalarını he-
defleyen Göztepe, geride kalan 22 
haftada başarılı bir grafik sergiledi. 
Sarı-kırmızılı ekip, ligde şu ana 
kadar 11 galibiyet, 8 beraberlik ve 
3 mağlubiyet alarak topladığı 41 
puanla 4. sırada yer alıyor.

Özellikle son 7 haftadır yenilgi 
yüzü görmeyen İzmir temsilcisi, 

bu süreçteki 3 beraberlik nedeniyle 
hanesine yazdırabileceği 21 puanın 
15’ini topladı. Son iki karşılaşma-
da ise gol yollarında etkisiz kalan 
Göztepe, deplasmanda Konyaspor 
ve iç sahada Kayserispor ile golsüz 
berabere kaldı. Böylece sarı-kırmı-
zılılar, bu sezon ilk kez üst üste iki 
maçta skor üretemediği bir dönem 
yaşamış oldu.
Yeni golcüler suskun

Göztepe’nin devre arasında 
kadrosuna dahil ettiği Brezilyalı 
forvetler Jeferson ve Guilherme 

Luiz, şu ana kadar beklentileri 
karşılayamadı.

20 yaşındaki Guilherme Luiz, 
sarı-kırmızılı formayla 5 karşılaş-
mada 143 dakika süre almasına 
rağmen gol sevinci yaşayamadı. 
26 yaşındaki Jeferson ise 4 maçta 
görev yaparken toplam 85 dakika 
sahada kaldı ve skora katkı sağlaya-
madı.Bu tabloyla birlikte Göztepe, 
devre arasında hücum hattını 
güçlendirmek ve kadro içi rekabeti 
artırmak amacıyla gerçekleştirdiği 
iki transferden henüz skor katkısı 
alamadı.

ERCIYES ÜNIVERSITESI 
MUAYTHAI’DE ZIRVEDE

ÇORLULU SPORCU, 
AVRUPA’DA 

TARIH YAZDI

AMED SPORTIF 
FAALIYETLER’DE 
MESUT BAKKAL 

DÖNEMI

Üniversiteler Muaythai Şampiyona-
sı 14-16 Şubat 2026 tarihlerinde Burdur 
Mehmet Akif Ersoy üniversitesi ev 
sahipliğinde 60 Üniversite 280 sporcu-
nun katılımı ile tamamlandı. Şampi-
yonada Erciyes Üniversitesi Muaythai 
öğrencileri Erkekler A ve B divisyonda 
takım halinde birinci oldu.

Türkiye Muaythai Federasyonu 
Milli Kültür Kurulu Başkanı ve Kayseri 
İl Temsilcisi Fatih Kağan Ulu; Üni-
versiteler Muaythai Şampiyonası’nda 
Kayseri’yi Erciyes Üniversitesi muayt-
hai öğrencilerinin temsil ettiğini söy-
ledi. Ulu; "Üniversiteler şampiyonası 
başarı puan sıralamasında Erkekler A 
ve B divisyonda 1.’lik ile tamamladık. 
Bayanlarda ise üçüncü olduk. Spor-
cularımıza imkanlarını sunan akade-
mik eğitimlerine verdikleri emek ve 
gayretlerinden dolayı Erciyes üniversi-
tesi rektörümüz Prof. Dr. Fatih Altun 
Bey ve Spor Bilimleri dekanımız Prof. 
Dr. Mustafa Kaya başta olmak üzere; 
akademik kadromuza, sporcularımızın 
teknik ve taktik donanımı için emek 
veren kulüplerimize, antrenörlerimi-
ze çok teşekkür ediyorum, İnşallah 
muaythai branşını BESYO dışında da 
eğitim hayatını sürdüren diğer fakül-
telerimizin öğrencilerine de yayarak 
öğretmeye çalışacağız" dedi.

İstanbul’da düzenlenen Badminton 
Avrupa Takımlar Şampiyonası’nda mü-
cadele eden Çorlulu milli sporcu Sinem 
Yıldız ve Milli Takım ilk kez Avrupa 
üçüncüsü olarak kürsüye çıktı. Genç 
sporcu, bu başarısıyla Dünya Şampiyo-
nası biletini de kaptı.

İstanbul’un ev sahipliği yaptığı 
Badminton Kadınlar ve Erkekler Avru-
pa Takımlar Şampiyonası, Türk sporu 
adına tarihi bir başarıya sahne oldu. 
Çorlulu milli sporcu Sinem Yıldız, 
takım arkadaşlarıyla birlikte sergile-
diği üstün performansla Türkiye’ye 
badminton branşında takım halinde-
ki ilk Avrupa üçüncülüğü derecesini 
kazandırdı.
Dünya şampiyonası yolcusu

Milli Takım’ın kazandığı bu tarihi 
bronz madalya, aynı zamanda küre-
sel bir başarının kapısını da araladı. 
Sinem Yıldız, Avrupa üçüncüsü olan 
kadronun bir parçası olarak, Nisan 
ayında Danimarka’da düzenlenecek 
olan Dünya Takımlar Şampiyonası’nda 
Avrupa kıtasını temsil etme hakkı da 
kazandı.
Çorlu’dan tam destek

Turnuvayı yakından takip ederek 
sporculara destek veren Çorlu Kayma-
kamı Niyazi Erten; ilimizi ve ilçemizi 
uluslararası arenada başarıyla temsil 
eden Sinem Yıldız’ı, antrenörlerini ve 
kulüp yöneticilerini tebrik etti. Erten, 
sporcumuza Danimarka yolculuğunda 
başarılar diledi.

Trendyol Süper Lig’de sahasında Fenerbahçe’ye 3-2 mağlup olan Trabzonspor’da kaleci Andre Onana, sergilediği perfor-
mansla eleştirilerin odağı haline geldi. Sezon başında İngiltere Premier Lig ekibi Manchester United’dan kiralanan Ka-
merunlu file bekçisi, sezon içerisinde yakaladığı yüksek performans grafiğinin ardından son maçta ciddi bir düşüş yaşadı.

Elazığspor, teknik direktörlük 
görevi için Erkan Sözeri ile anlaş-
ma sağladı.

Elazığspor, Adem Çağlayan’dan 
boşalan teknik direktörlük göre-
vi için Erkan Sözeri ile prensipte 
anlaşma sağladı. UEFA Pro Lisans 
sahibi olan 59 yaşındaki çalıştı-
rıcı son olarak geçtiğimiz sezon 
Şanlıurfaspor’u çalıştırdı. Fırat 
Gül, Mustafa Sarıgül ve Adem 
Çağlayan’ın ardından Erkan Söze-
ri, Bordo-Beyazlı ekibin bu sezonki 
dördüncü hocası oldu.

Tecrübeli çalıştırıcının salı 
günü Elazığ’da olması bekleniyor.

Alanya’da dü-
zenlenen Türkiye 
Şampiyonası Ulusal 
1. Etap Dağ Bisikleti 
Yarışında Kayserimi 
sporcular 1 altın, 2 
gümüş olmak üzere 
3 madalya kazandı.

Türkiye Şampiyo-
nası Ulusal 1. Etap 
Dağ Bisikleti Yarışı 
13-15 Şubat tarihleri 
arasında Alanya’da 
yapıldı. Yüksek tem-
po, yoğun rekabet ile 
müsabakalarda mü-

cadele eden Tayzedi-
mi sporcular önemli 
başarılara imza 
attı. U17 Kadınlar 
Kategorisinde müca-
dele eden Berra Nur 
Erden altın madalya 
alırken, Beyzanur 
Çemç ise ikinci ola-
rak gümüş madalya-
nın sahibi oldu.U17 
Erkekler Katego-
risinde mücadele 
eden Metin Uğur’da 
ikinci olarak gümüş 
madalya kazandı.

Trendyol 1. Lig ekiplerinden Amed 
Sportif Faaliyetler, teknik direktörlük gö-
revine tecrübeli çalıştırıcı Mesut Bakkal’ı 
getirdi. Taraflar sezon sonuna kadar 
anlaşmaya vardı.

Trendyol 1. Lig’de zirve mücadelesi 
veren Amed Sportif Faaliyetler, Sinan 
Kaloğlu’ndan boşalan teknik direktörlük 
görevine Mesut Bakkal’ı getirdi. Kulüp 
tarafından yapılan bilgilendirmede, 
Bakkal ile sezon sonuna kadar anlaşma 
sağlandığı duyuruldu.

Tecrübeli teknik adamın kısa süre içe-
risinde takımın başında antrenmanlara 
çıkması bekleniyor.



Çorum’da Ramazan 
akşamları dolu  

dolu geçecek

Şanlıurfa’da tarihi 
çarşıda Ramazan 

yoğunluğu

Sinop’ta "Sosyal 
Market" açıldı

Çorum Belediyesi gerçekleştire-
ceği programlarla Ramazan ayının 
manevi atmosferini her yaştan 
vatandaşa yaşatacak.

Çorum’da Ramazan’ın manevi 
atmosferi bu yıl dadolu dolu yaşa-
nacak. Çorum Belediyesi, Ramazan 
ayının manevi iklimini her yaştan 
vatandaşa hissettirmek amacıyla 
"Geleneksel Ramazan Akşamla-
rı" programını hayata geçirecek. 
Bu kapsamda, çocuk şenlikleri ve 
ilahiler Çorumlularla buluşacak. 
Bedesten yanında kurulan etkinlik 
çadırında teravih namazı sonrası 
her cuma günü ilahi ve ezgi konser-
leri gerçekleştirilecek. Cumartesi 
günleri ise çocuklara yönelik eğlen-
celi etkinlikler düzenlenecek.

20 Şubat’ta Ezgi sanatçısı Umut 
Mürare, 27 Şubat’ta İlahi Sanatçısı 
Sedat Uçan, 6 Mart’ta İlahi sanatçıla-
rı Fırat Türkmen ve Ahmet Fescioğ-
lu, 13 Mart’ta ezgi sanatçısı Aykut 
Kuşkaya sahne alacak. 16 Mart 
Pazartesi günü ise Devlet Tiyatro 
Salonu’nda ilahi sanatçısı Fadıl Ay-
dın Çorumlular ile buluşacak.

Çorum Belediye Başkanı Dr. 
Halil İbrahim Aşgın, tüm hemşeh-
rilerinin Ramazan-ı Şerif’ini tebrik 
ederek, Ramazan’ın birlik, beraber-
lik ve dayanışma duygularını pe-
kiştirmesini temenni etti. Başkan 
Aşgın, "Belediye olarak Ramazan 
ayının ruhuna uygun programlar 
hazırladık. Tüm vatandaşlarımızı 
Geleneksel Ramazan Akşamları 
etkinliklerine davet ediyoruz" dedi.

İslam alemi için önemli ay-
lardan biri olan ve vatandaşların 
oruç tutarak ibadet ettiği Rama-
zan ayının başlamasına sayılı 
günler kaldı. Ramazan alışveri-
şini son günlere bırakan vatan-
daşlar, tarihi çarşılar bölgesinde 
yoğunluk oluşturdu. Hurma, 
kuru üzüm, kayısı gibi çeşitli 
gıda ürünleri alan vatandaşlar, 
Ramazan ayının barış, kardeş-
lik ve yardımlaşma duyguları 
içerisinde geçmesi temennisinde 
bulundu.

Hazırlıklarını tamamlayarak 
tezgahlarını süsleyen esnaf, yo-
ğunluk nedeniyle mutlu olduk-
larını söyledi. Esnaf Ömer Seyis, 
"2-3 gündür işlerimizde yoğunluk 
başladı. Ramazanın gelmesiyle 
birlikte hurma ve meyan kökü 
satışlarımızda hareketlilik yaşa-
nıyor. Hurma fiyatları geçen yıla 
göre çok ucuz. Geçen yıl 400-450 
liraya sattığımız hurmayı bu yıl 
360 liraya satıyoruz. Hurma fiyat-
larımız 100 liradan başlıyor 360 
liraya kadar devam ediyor" dedi.

Alışveriş yapan vatandaş-
lar da Ramazan ayı dolayısıyla 
alışveriş yaptıklarını belirterek, 
Ramazan’ın hayırlı geçmesi te-
mennisinde bulundu.

Sinop’ta ihtiyaç sahibi vatandaşlara 
yönelik önemli bir sosyal destek projesi hayata 
geçirildi. Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfı(SYDV) bünyesinde kurulan "Sosyal Mar-
ket", düzenlenen törenle kapılarını açtı.SYDV 
bünyesinde hizmete giren projeyle, ihtiyaç 
sahibi vatandaşlara gizlilik esasına dayalı üc-
retsiz giyim desteği sağlanacak. Yetkililerden 
alınan bilgiye göre, Sosyal Market’te yalnızca 
giyim ürünleri bulunuyor.

Vakıfa başvuru yapan vatandaşlar, gerekli 
şartları sağlamaları halinde, yılda dört kez, 
kişi başı ikişer parça giyim yardımı alabile-
cek. Gıda yardımlarının ise Sosyal Market 
üzerinden yapılmayacağı, ihtiyaç sahiplerine 
anlaşmalı marketlerde geçerli alışveriş kartları 
aracılığıyla ulaştırılacağı belirtildi.Açılışta 
konuşan Sinop Valisi Mustafa Özarslan, devlet 
geleneğinde "İnsanı yaşat ki devlet yaşasın" 
anlayışının hâkim olduğunu vurguladı. Özars-
lan, sosyal dayanışma kültürünün milletin en 
güçlü yönlerinden biri olduğunu ifade ederek, 
küçük gibi görünen çalışmaların aslında büyük 
bir geleneğin parçası olduğunu söyledi.

TERZILIK MESLEĞINDE YARIM 
ASRI GERiDE BIRAKTI

3 kız kardeşten tandır başında tatlı mesaisi

GAZIANTEP BÜYÜKŞEHIR,  GAZIANTEP BÜYÜKŞEHIR,  
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Hakkari’nin Yüksekova ilçesinde 
yaşayan üç kız kardeş, 11 ayın sulta-
nı için imece usulüyle tandır başına 
geçerek sahur sofralarının vazgeçilmezi 
olan yöresel çörek ve lavaşları hazırladı. 
Yüksekova’da dondurucu soğuklara rağ-
men yakılan tandırlar, bu kez Ramazan 
ayının bereketi ve dayanışma ruhu 
için duman verdi. Beşatlı köyünde bir 
araya gelen üç kız kardeş, aile büyükle-
rinden miras kalan gelenekleri yaşa-
tarak sahur hazırlıklarını tamamladı. 
Beşatlı köyünde yaşayan Neriman Erci, 

Zennure On ve Elif Yiğit, 30 günlük 
sahur ihtiyacını karşılamak amacıyla 
sabahın ilk ışıklarıyla kolları sıvadı.
Evlerinde dualar eşliğinde yoğurdukları 
hamurları köyün ortak kullanımındaki 
tandıra taşıyan kardeşler, gün boyu 
süren hummalı bir çalışma sergiledi. 
İki ayrı ailenin ihtiyacı için hazırla-
nan yüzlerce çörek ve lavaş, geleneksel 
yöntemlerle tek tek pişirildi.Kültürle-
rini yaşatmanın mutluluğunu yaşayan 
Zennure On, Ramazan hazırlığının bir 
birliktelik simgesi olduğunu belirtti. 

Gaziantep’te yarım asırdır terzilik 
mesleğini severek sürdüren ve 10 
yaşında çırak olarak başladığı ter-
zilik mesleğinde yarım asrı geride 
bırakan Mehmet Mercan, yıllardır 
bir mühendis edasıyla titizlikle 
ölçüp biçtiği kumaşları kıyafete 
dönüştürüyor.

Şahinbey ilçesinin Alaybey 
Mahallesi’nde yarım asırdır terzilik ya-
pan 77 yaşındaki Mehmet Mercan, ilk 
günkü heyecanla müşterilerine elbise 
dikmeye devam ediyor. 15 metrekarelik 
dükkanında elinden iğne ve ipliğini dü-
şürmeyen Mercan, mesleğini büyük bir 
özen ve titizlikle sürdürüyor. Zamanın 
en gözde mesleği diye bir hevesle baş-
ladığı terziliği yarım asırdır sürdüren 
Mercan, ailesinin geçimini sağladığı 
işini severek yapıyor. Dört elle sarıldığı 
terzilik mesleğini ilk günkü duyduğu 
aşk ve heyecanla sürdüren Mercan, 
günün ilk ışıklarıyla açtığı atölyesinde 
müşterilerine hizmet ediyor.

Aynı zamanda Gaziantep Terziler, 
Konfeksiyoncular ve Giyim Sanat-
karları Esnaf Odası Başkanı da olan 
Mercan, ömrünün büyük bölümünü 
geçirdiği dükkanında hem müşterile-
rinin taleplerini en iyi şekilde karşıla-
maya çalışıyor hem de eleman sıkıntı-
sı başta olmak üzere meslektaşlarının 
diğer sorunlarına da çözüm arıyor. 
İlkokulu bitirdikten sonra meslek öğ-
renmek için kentin sayılı terzi ustası 
olan bir esnafın yanında çırak olarak 
işe başlayan Mercan, çocuk yaşta 
tanıştığı iğne ve ipliği yarım asırdır 
elinden hiç düşürmedi. Ömrünün 
büyük bölümünü çok sevdiği mesle-
ğiyle geçiren Mercan, ilerlemiş yaşına 
rağmen çalışma azmiyle görenlerin 
takdirini kazanıyor. Küçük yaştan 

itibaren başladığı terzilik mesleğinde 
bir süre çırak olarak çalıştıktan sonra 
kendi iş yerini açan ve yıllardır müşte-
rilerine takım elbise diken Mercan, 
terziliğe başlama hikayesini ve mesle-
ğinin inceliklerini İHA’ya anlattı.

Ustasından öğrendiği mesleğini 
çıraklık dönemiyle birlikte 50 yıldır 
yaptığını söyleyen Mercan, "Çocuk 
yaşta çırak olarak mesleğe girdik. 
Büyük ustalarımızın yanında çalış-
tım. ‘Kilisli Mehmet Ali usta’ olarak 
tanınan ustam vardı. Allah rahmet 
eylesin, bize mesleği öğretti ve vefat 
etti. Mesleği ondan öğrendik. 1973’te 
askerden geldim, dükkanı açtım. O 
günden beri de mesleğime devam edi-
yorum. O günler çok güzel günlerdi. 

Ustalarımıza saygımız vardı" dedi.
Çıraklığı döneminde terziliğin 

daha kıymetli olduğunu belirten 
Mercan, "Benim 5 kız ve bir oğlum 
var. Hepsi evlendiler, iyiler. Çok şükür 
kendilerini kimseye muhtaç etmedik. 
Çalıştık, iyi de bir yere geldik. Eleman 
sıkıntısı için çözüm yok. Çıraklık 
okulu var. Çıraklık okuluna çırak 
istiyorlar. Fakat bu meslek dükkanda 
öğrenilir. Ustanın yanında öğrenilir. 
Okulda öğretmen çocuğa ne öğrete-
bilir? Bu mesleği öğretemez. Çünkü 
terzi değil. Çocuk buraya gelecek, 
parmağını bağlayacağız. Yani mesleği 
burada öğrenecek. Meslek ustanın 
yanında ve dükkanda öğrenilir" ifade-
lerini kullandı.
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Gaziantep Büyükşehir Beledi-
yesi, her yıl olduğu gibi bu yıl da 
Ramazan ayında vatandaşları aynı 
iftar sofrasında buluşturuyor.

Ramazan ayının manevi 
atmosferini ve birlik ruhunu 
yaşatmak amacıyla Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi, şehir 
merkezinde 15 Temmuz Demok-
rasi Meydanı, Tema Park ve Ata 

Park’ta (Gaziantep Üniversitesi 
karşısı) geleneksel hale getirdiği 
iftar çadırlarının kurulumunu 
tamamladı.Kadın, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Daire Başkanlığı koor-
dinesinde yürütülen hazırlıklar 
kapsamında, şehir merkezinde 
günlük ortalama 15 bin vatan-
daşa hizmet verilmesi planla-
nıyor. Dört çeşit sıcak yemek ve 

içecek ikramının yapılacağı iftar 
çadırları, iftar saatinden yarım 
saat önce vatandaşların hizme-
tine açılacak.Ramazan ayının 
paylaşma, dayanışma ve kardeş-
lik ruhunu pekiştirmeyi hedef-
leyen organizasyon, her yaştan 
vatandaşı aynı sofrada bir araya 
getirerek toplumsal birlikteliğe 
katkı sunmayı amaçlıyor.


